CERADFIIC —IhRHLTETVN—

@ FEDIETEY [CHERLTLLEZW,
AETREHMLEZERL TERZHALTVE T, XEDOHAEY ICERLLBVWEEHOR
HERWET, e, BILFEMIMBAZIORMETRVWEBIRTHBEXRDESE. A
MELTSLSICHERLTVET,

@ LI ERZY>THSE. FRZITTH>TLEZY,
FEGRBCANZEEOFICHITERZYY. EFERISEROERZHILTIIESL,
BRDAS>TERETHERZITSHER. FERBRTZEDEZRATVET,

@ LT T—ADEMEIT> TSI,
AERMB7—-AGEFEBATVEY, REDIR, BRCEBERINTVET7-RLERLT
KTV, BY[CEETNhTOLRVWE REQORRERW F T, T GIHEEDEELEZTT-
&3, 72RO HEHEECHECERREINTVWR CLZEL TSV,

O LI REEHBREHMALEREEALTSEZ,
mEEMBOBTVWERZERATSI L. RERERICHADENDHIXT,

@ HHDIBEL TVLWLEVWABEE(IITHhIEWVWTLESL,
ARERDOBRICEBEEDEHDEESRNILDARRERAN-LGELRBYET, BREIW A}
LY., EREZZEELEVUTEHAERZEET SO, KK REOFERERLY. BKRTY,
R7H74, REASREHE. HELEEEFE. EEZFIELT, REBALEEEIEXES
O TBEVWEDHLEE] FTIEELLTEDT,
HHABRTLOVWRETERHRE LGS, HHEBE=FBAOBESTEtESH—YVOEEEZE
WEtA.

BERMAHRELTHEL TSV,
AEGRHREZFAOER. EE. FRBICEHLTVWBIHIBITHEEL TSV,
RAmCRFERMIEZL L ICHRRZMALTHVXT,
ROEZEBRARTEAT S & KK BREOREERBVIET,

@ ELEINILD+IHSH BIEEDBYZRADH ZIEFHICEHKE. EELTLLEIW,
HEBRDREDTH [CHHARRBICEFEROTERDH BEFR(CIE. FRILRMELEHRIC LY E
BREZEELTVET. SEFHELEZHOZTILRAHNHZIEHTEAERZEELTLLES
W, FRINIDRDPNTEEFRBESICHRVEL TSV, HEBALTZRBAELHDH
BUWEbEEl [CTEXLKEZ,

@ T/ —EmEILTBEYSREZIT>TLIEIL,
HERDOFZVF EHLGEZRBLEZH. EELLGVWTL TV, FEYVIGHABROEERE(S.
TLAY—PABEDALDEVWPEFLEDFAFTREZREC IFHROFERLBZVET,

O FRREBH. BT I3HBAICIE, BIFELRMILTLLEZV,

- FERICEZI DTV —RETROEBZEALTVBIESE. FETRFRRICEAD
PRBEDHZHALTVET, FECREHDOBVIKE. RIE2EITI3THRERHIBVIET,
MR OEURHAE L S TAEZFEAL TS EZW,

F RBEINTLVIABTEBRRDEHFELRKEETBZHZEDHYETDT, ZTELLEZ,

- AEORBRAZZHLTHERLTHEV I T, F—CFRALBRPRUBESTIEDIEN
HYFEUOSRBBALXETZQFREEREHD 'SEVEDEEL) FTIEBLITZSL,




MAERDRIR

BE, HHORRBEIMABERCEATEZIRETHRLTVWEIH, EXP(CEEZELBZHEENHBVEIT.
BRZANZHICUTOEEZRRL T, BEFGRETHRASINIHERL TESW,

O HEFEPF v+ EXy FOAREIC, AZHDEFER>TVH?

O72% X9 —0F+ 29— CHIRIFEVH ?

[ ERERE. ARHIREZFAOERLIEESHLTVED?

O 2TORKOIRII—HELL LohWEELTWVWS ) ?
(AR —RBELVWARATREVWEEGLFEA, BECRULAZFLBVTLLEZWL,)
BRT—TIICONBPACHBRBVM?

O RSRIEETHI>TWVEH?

OMEmOF—TRT7RBREALSH? LoD WEALSEH?




{REEICDOWT

AEBOFRHE B HEE LY 6 NATT.

HEDOHRAZ L E (LS LIEERERANR T, RAMERCEENRELIZGE. BHENERECT, S
BROREREHREXIETRTEIT. BEHRELLEFR. ERAM v F%Z OFF (CL, EBRHEHEADOE
RI— RZEVH L TEHREZEHD TEEVEDER) FTERLTLILEZT,

BEH. TEDBEECDOVWTIMRILEAMRI (EEATERIEAETEARME) TY.

) #E. WK ER. BRREOREARNICLBEE

) HEBOBTHIRGE, RoBWRWICLBEE

) WBRBRELEDRY(CLZES

) AEDEET BHREFRNE. FARGCRUTEALLCLICLZES
) BHAMEE L TV RVWAREE (REDENM. HE) (CL3EE
) ERAEOHE. BX(CLBEE
) REQBEHRBER > ECLBEE
)

AEmUN DO C L BES
HOWBNSORET ZER. MRTHRECLZREF (BEOENG L)

(9) EEREFRBINZIBROBILICLZEE

WA, 7748

ALy F,. R4

LIN—, a1 RAT1v V8

Ea1—X%$E

BR{eY. Ry 7. /R

ATy h—%

o —hN— o —AN-2) 25—

TIA N ZANAF—, LEDBEDY =4 v NCHFET B
BFIOEREME U TARE(CEEDH Y

BUSCEBRY ND—vEE

) ESEHOXRyY NT—2BE (LANT—TIb, R4y FUINTRE)
) BfR. 7ONA Y —RBEDA VI —R v NRIEE

) B—N—[EERERLE

\d
—_— — — — — — — — —

IO H SN H G A

S
AN

e, AEROEATECLZFB/ER, BEROBECH L TR—YEEZEVEEA.
BH. BEOBEOEFEIMECHSI T—FDHEKICDOVWTRRIELEEA.

{REE(CDWT iii



VIR T T7DEFEEICOWVWT

AEBICEFENZY 7 NI T7OEFEIKRRASH Y —VYZ1 TFZEBEY I NI T7OEFEE(CIREL
9, NGOV 7RI 7(CDOEF. EMEEDAEELUIC, RE. AN, UN=2RT>IZT)
VI EDEFEEDIENZRETZTAZTOZLEFERELINET,

AEECEWINDOWS 10 IOT ENTERPRISEZERHLTWE T, HZV 7 MNOFERICEZFTZF LTI,
Microsoft it DEDH B FEHHFHEFREZETELMLENH W ET, RABICDEFEL TIE Microsoft #£d Web
site kW T/ 20OVI7RNYTIRNDIT7ZA4EYRAFKIE] = ZHRLET,

iv V7 M7 DEFEICDVNT




NZ a7 IoEN

AEFAEm

Y—v35473

DARTSLIVE3
(CRATS. EF7vt>7)— ILo b0 XAAZX L, RFEE, FRBRELEAIRL—23 2RI
E3ECOBERERL. FULLBEHLIZEDTY,

AZEQ. AEROMEE. BEEE. EEFZWNRELTVET., £FZR&: L. T+ (CEMEULETERL
TLEZW,

FEOABRBAZZHULTERLTWVET, A— AEDEEHBY (CEEZTS T ENTEFRV, TZBE
BRBENFONLBWVEE[E. HMEUNDA BRI X T LCHESCFZzMNT, REBAXIREE
EED [BEVEhER) FTERLTIESTL,

WROEE, Bm CHER) OBAKROERCE. ERO THEAVELEER) FTITERIZTV, T2
OEREHBAEZMRLZEE. TEXVWEETNEAFTEFT.

% RBABHRBEORD, FEREETIHANBUET,

RZaT7ILOBN \"



vi

EBERRICOWVWTODERA

FEEFVYERY MCRRUTV R ESRTOTRCEIRFEZ T (CEREL. AEmZELLRE
(CEALTLLEZ,
BICIRZEIT2HAR. BREDCEEICLY TEkk) MEE) NER %L, BERLTVET,

Zl 18 COERTREERUTE-SERVRVWETZE, ALWREEEREEEASERY
C P PBHTEVREERLTWET,

A i | CORTEBRLUTHESERMIBRVET L. ADRTHFLRERZE S AR
B AHBIRNEERLTVET,

A e | CORTEEBUTESEBMVRVET B &, ADEGEESTEENS LOIM
B | BEOTEENADZIRNBERLTVET,

][4

N
H

AREMZRE(CERTBEHIC, TEEDLSBHRESZEAL TV,

MREIE] ZRLTVET, REDRKCHEVWT REDAREREZRLTVET,

MEEIFE)] ZRULTVET., BEOREICHWVT, BRICKBEEDTRENEZET
LTWET,

eI = 2RULTWVWET, R7RBETIELPFEAREINZ CLICE>TERTS
EEDTREEERLTVET,

M E ) ZRUTCVEYT, REORUFEWVICEWVT, LTEVWTFEWSEERLT
WEd,

MREEMIEF ) (7—RiFEF) ZERUTVET, HEBZEIRETZRICHLTT—X
EERLTLLIEZL,

ol pBPb

AETRASEHPYHBESHCH L ERVEERBRIS. TLOMESZEAL. BHLTVET,

AEMZRE, BE. RTFRRTSLTERLGABTZRLTVETY,

16,

IZaTILOBN



BHAYTF A2, HifiE (T—EX7Y) OES

AETHOEEHRBEORBHIT MNEFHALTF ORIV THiliHE (F—EXTY)) HEE
TBESCIERHIBBEED. FEZTEFHAL TOVEBUVMEEL. MBEDEMHEBVWAIRITDH
BWTL STV, BRE, SEORERRELY FT, MAPENTZFOAIVEVESE. &2
DHICHBBALTZEIERERHD "FRVWEDLER) FTHEEEREKBELTLLEZTV,

W@, RFRR, REROMLE., EFHASTF YAV FTEEME (T-EZXTY) HiTo
TLIEEWV, XETRBCERRGAFRSEFINSMNH#ZET EME (T-—EXTY) MTSLS(1C
BRUTVWET., FEBREHAYTF ATV EEME (T—EZATY) ZUTOLSICERLET,

EHATFRATY

TI21—AAY MEBRVCEBRTHLBEDA L T TV AOERZEH L. AEROAEES L UVEESE
DEEDEEIC, TIa2—AAY MERRFZRIEHNTHENICHEORE., RFRR. 1=-v b
VHAESMORIRG E%2i8 U THEBDRTEE(CEDS A,

ESA T2 20 DITEAE
T I 21— AV MESRCEBRTEHS EDORE. RFRKR. 12 v MR RO,

g (Y—E€27Y)

TI1—ZAAY MERREA —H —THBORET BE BRE. AV TFT U AT -ER[CEDB A
TEESFFERERZLAFULOER. 8F. BRI ZFICEAT3FMNMAZAL. HENICT7Ia1—
AAY MESDRTEEDEE(CEDS A

#iiig (Y—E27Y) OTBRE
I a1—ZAAY MERVEBRTHE EDRE. BR. BF. BAHROBES LUHRE,

IZaTILOBN

vii



viii

X

CHERADHIIC —IEHRIFLLETN—

REEICDONT i
V7 Moz 7 DEFEICOVT iv
Y= a7 DB v
EBERRICOWVWTOA Vi
ESFHALTF ATy, HiliE (P—EXTY) OESR vii
B X viii
1 Rt 1
ik & BBD LT 1
RYKWEDEE 3
HEBROEE 6
EEROEE 8
4-1 EBEZLOIE 8
4-2 EEPDIE (BEHADIEE) 9
5 {tEm 10
HE - fiAE 12
6-1 REAE 14
6-2 LED fEEE A% 22
6-3 Z2O—Z1>YRTvH—DRfT 23
7 BEEOIE 24
BEOATFV R 26
8-1 #m (§—7v ) 27
M8-1-1t7%y hOXkiR 27
M8-1-2tU XY NIEE-RF v 7OMRE 30
WS- 1-3BEOHRYMFT 31
8-2 H—RU—F—t D% 34
-3 LEEEZ/—OXIR 35
-4 TEY v FEZY—OXKIR 37
- J1>teLov9— 40
W8-5-1 31 XY DML 40
M8-5-231 tLvy—DER 40
M8-5-3J1VATRAK 40
-6 Y=y NAASZDFE 41
8- TLAY—AAZOFE 42

BXx




8-8 trHU—HN— EVH—AN-2)FT-DFK 43
8-9 4=y bhrY—0FxKi 45
8-10 RE— Rt H—DFKIE 47
8-11 F+>/\— LED EiRD3THE 48
8-12 7V MKR—REIT AL bDXKIE 49
8-13 PCaz=vwh 50
W8-13-1PC1=v hDEHH 50
M8-13-2PCa1=v kOl 50
9 EHIRE 52
10 RS TN a—=F129 53
11 BB@J X b 56
12 94 % —H5—HiEE 84
13 ¥BEEHRE 85
SEVWEbEX
B

ix






1 Emftizx

i & REBDAFR
| Pawsd
FrEmi& 650 mm (i8) X 655 mm (87T)
as 2,395 mm
Hs 121 kg
HEBH. RAER 120W. 1.2 A (AC100V. 50/60 Hz)

5=y hARAT

LEEZY—

59—y hET

— +>/N\—LED

=45y by — (2A)

\
y .\" —
o, . ¥
2E—H— =y K

e
70> hAN= 0
TR vFEZY—
A—R)—=F—t—
E ; J4YRT
aO7—"vy R ; T
K | ﬂ,”ﬂn,ﬂ,u,ﬂ.u,ﬂ \Z, J4 > &AO
e = o~
I 3 LT TAN/H—ERRY >
AL I/OR—K _— Rﬁ%”
. E_.Y\
- S e D
rv7A-k | , N a4 hY s —
= TSN
PCa=yh 888 | = FryyaRysZR7

FrvakvIR

1-1R01

wamg |



2

93v7t>ﬂ—ff ’

\\\\

1-1R02

HEmAh/N—

Y—Fv NT7OFV5—

BERLET STy b

Y—4v b (Bm)

AYTLY /O FR—R

LANA— k ACA> Ly k
1-1®03
BERERDI=Y FOXTETE. B
&F5 f& (mm) BT (mm) | & (mm) B2 (kg)
L2741 FEZY— (EZH9—R—RED) 650 430 274 8
TyvIN—F v E 650 325 1,154 55
O7—*%+tE (RTFv7ED) 650 575 915 55
EERET ST v b 306 100 205 3
SERLEE 650 655 2,395 121

Rt




2HVEVWEDEE

AEBOREPRROBEE. MUKRWCETEORICEDIELT. TR —LHRELDHB LS (CTEEL
2TV, TERORRUAZLEHDIZFEHICR T ZNEVREVKRWVEASER. HRBIEORRA G X

a-o

@ AEDETEY [CEEPHERZT> TLIETV, EREY [CITHhRVE RBREDEHR,
HaNGBEORAE RV E T, e, EERCHERNABIIHEHIHBVIET,

@ FERBLTERZY > THST>TLREETV, RE, B, KKXOFREBVEFT, &
B ANTRKETHERZTSHEE. FERTHAL TV,

O EBR7SVRBRICIKRTELLEBVWTLESTV, BRE, BHEORRELVET,

@ ENFETERTSVEKIELLBVTLEZY, BE, HEORRAELGVET,

@ EFEI—KR, 7—ARZEBELCEHLLBVWTLEZTV, HOVWT, KE, T8, A%
DEHETVFET, KEALICEREZRT ER(ICISERRENN—ZRAELTLLEZL,
BREI—-—ROELCEYMEEVEY., BD23 WV LEVWTLEZV, KE. B, XKD
RRERWVET,

@ RERELIRERICERI—REFIRSBVTLETLY, O—RHAEDLE, BE,
%, KKXDREREERVET,

@ EFEI—RHMEODVWEIHESIE. RRMBAXIEEAEXEHD TFEVWEDLEEL) LK
ZIEKBELTLLESTV, ZOXFEFEHTZIE. BRE. FE. AKORHRERBVET,

@ 7—ABMDTH(ITIT-o>TLETV, BEYCEMUTVWEVWERBEDRRELBVET,

@ IXVY—FKEFEHF ST, IREFELLTLEZTY, XV —FKEUNDET%ZFHF>T
BT DE. y—7IN 2RV —imnFEEEEDT. KE. B XKOEFER LY
gg—o

@ IXVI—%EFERITDEETIE, IRV —DEEDHFEAEHERL. BECERLTLE
TV, ORI —REHTIAARE->-TVET, FHECATEMNIZ E. ORI —
ViFgFEELEEWEL T, RE. B8 KKORRAELBWET,

@ FHREEDITLVESISEELTLEZTV, BE, B8, AEDORREBVET,

@ ERERL-T=W, FI28R- W LABWVWTLESTW, BRHAEIETZE. HE AKD
FRERVET,

@ IEEUNDERICEMNBEVTLETY, BRE, B8, AEDOFRRERLVET,

@ 77RFT— (XD . Fy MNEERE)EZHMEILLBVLSCEELTLLEZV, EBRED 7 7
AF—hEER(CAND &, RE. B AKDORERELVET,

@ £, BIEULIE77RF— (RI, v b, ER) BIERET. xBEEOD 77X F—
ERELUTLESTW, £, 77 RAFT—Z2#HKUIEGEEE. XEBEED 77X F—%1F
BULTLEZW, BEUND 77 A+ —%EFEHAT L. BREELEDERDERAE L
WET,

@ EEYEMVIRSIBZEERITRORICEFELTLEZV, G, SHET. ESERDOER
HAERVET,

- BHICHEBDOAEEZRHATKETV, —ADEFEEHZZZEE(IH 15 kg ZBZRIC
cBoY, DEFTVEWLRWESICERISERELTLEZ W,

WKV EDER

3



A

@ BUMNEE LU TCLWRVWVEEREE (EEDEM. 306&) IThRVWTLEZV,
- BRE, AKORRERBVET,
- AROFERAPICERAECABROAIDMSARREZECTRRELVET,

- BUHABRTROVRATERDRELLEES, BHBE=FORBETEZEIH—D
BEZzAVIEA.

@ KFE(CEREDBVWEEDLIRRIRE. FROREERW FT, AEICIZHI BTV EEZ
I5REHELRIBER}. HRBALXTZRAEILHD 'SEAVEDLEE) [CEEZ&K
BLTLKEZW, B FROFHAZBVEHDETIEZWV,

O FELHOEPRRZLTITo>TLEZ,

4

F- =
=

AN E
O RRIFEETBROHICHFEICHULLRETHEEL T REV, BHDTHEHTS
1. FL& Z2HOFERAZHELET.
@ RO, BWFIF. WA UBRICEDIEZFHFLRVELSISEELTLESL,

@ FrEXy MABDEEZITSHSR}. FHEZESDHEY. 5loHFREWLTAEIETS
BNDBBDTEREL TS,

@ SR, TFIRAFyIRBHOMIBWVISEELTLLEZTV, B@RHBIEL, WA, &
ElCE-TRIFIIEZEHHBUVIET,

® 3R, FIRAFyvI/RBAOBEEDNEER. X, Fv MNEADKHHMFTBECETRL
TLIESV, B@HBIEL. A, EECEL-TABITZIBAIBIET,

@ S5 ARBREEROESAICEITHNVETY, EECILITHIRLY. REMHHS
EYNARZELNERSETVBAEICEVEZY TS L. BETENT, BROBAZETRIE
TREADBHIET,

@ THRIEVEMRIRZTIHER. AEOZKYBEZFMCERL, ELGT

BOEEZERUTHSERETOTIEIL,

@ ICAR— ROBEBRERITOLBVTLLESTV.,. FHOREEELREZEALR
W&, R—RZBIET3T/NDHWET,

@ AFDHERICELY ICKR— R EOEFE@RHBIET ZBNHABVET, ICHK—
REEWRS FRAICEMSNLEREICMNI B EDLEZTTV. BiEDEF
BERZEHEBLTLLEZY,

O FRRDEABROPI(CI. FRAFAICKE. RESThTVLRVERLDHY
F9. ChoDERHBA—H—DOBMEICL > TREPEF L BAREEICL >
FmG R, AEROFREHABPTE, BEDIMEKBECHRTERVIEEHH
W&,

@ B (CERER M v FD ON/OFF £V IRTLVWTL SV, HMEE, ZPmiiis
DEARERBVET,

O NLIE77RF— (R, Ty b EELHE) ZFvEXy MRICEESTHW
FOTERELTLEZV, & HRBBRORREBVET,

@ AHRIF. BREE-I—2FALTVET, RETZ/—EHHEFEDETPITUV
DT, FRICIFTEELTLEZTVL, <13-18B>

EE

4 mumpLrozs



(7 vH—FEIOVT )

HHHERICE, HRRMEES S UT7ILFUN-) EBRARZBELI LR Ty A—ZALTEY
9.
EEEBRLZEDOSBVEDLEDELEER. ATy H—RTROREES ERELZMHERD L. EREICS
IR TEELN,

REBSPIHAOFEZRLET, AUKETEEERANELZ L. FARRIRLZHEHHY
FY. Fle. AERTRCHBLEELTCVBHSETHWET. TOLSBHRLPIGSICEINT B
BT, THEROEEF(CEREFSZHMSEENETT.

(B&EEFIOVT)

HHRBBERNEESNZEMCERAT v H—DMN,. €L BHRG ETRRIEDESRRZ
ToTVEY., CNRERERDEHMLEDTZSH. oo AV TFURERICEDSERZETZZ0
EERTTI, FvEXRY MRICREBEER T EMNB T TERDRET ZEANBVET, U—
EZREEZTD EEFRESHRRICEREL TSIV, RICAS(THEH L TORVERDPIRERIIE
T Z FORMEIT > TLETV., BEEICRTB1TAZITO HERICEIFHRMHLEDTZH (C1TH
ZRELETBLSITEFRELTLLEZ,

CAUTION/
ATTENTION
BERFILRFEFHRIBE, KHHPFLES—AlCLD

FUNAPRRELS DR =ha
BNOH3BE. WBOT

SERIAL No. XXXXXXXXX ‘

DL3-0003
STICKER SERIAL NUMBER

ou que vous avez
mmédiatement et

reposez-vous.

= | i D3E-1504
= HM”%B STICKER PL
= —e— 1 [l
B = | =]
D3E-0002 = :
STICKER ELEC SPEC =
D= :
iE ﬂé
[X=)

201

mUBRLEDEE B



3 RIEHFRDEE

glpll

@ FEMII. ENADEREMTY., EANBRELLBVWTLLIESTV, e, ERNTEXR
DESBECHCRRELLBVTLIZTV, KK - ZE - (7D - HEORALLBVET,

-WIRY. BKIBELEZ3, HBRIVRERT—I, 2+I—DOFLLBEEEDEVES
3
E - EFEXDHEZ LB BRBEREDAELBE, BENEVEIS

- AIRHZHDTERT B3P, FlAE. BREDRVERF L IEEYORED
clFcVosmnecs
ERE. BRE. FRELBEZS
-EEORITFLVESS
- IERO. HABT ERXRRDRED
- ERERRE (BZEE) 5°C~ 30°CHEE%ZEBRZ LS

O HERFHAZEALECHAITTRELTKEZV, T, AHVABRZEBT IR E
CRHEMCHBELLBVWTLEZV, LAY —DRIFEI—YTAZGDOIZFEHRDE
HERWET,

@ ERfARZELIHRALTLLIETV, AERHNREZMOENR - BE - AIREICERLT
WBEHDBTHEL TSV, HAlCRERMIHRZELERRZRALTHVET. B
RBRIE[MBRTHERATS L. AKX - REDFRRERWET,

@ REZFADRIEE L TEFRBADTL—H— 7 - ARBHILETYT, BEMTERAL
BVE, KK BEOFRERERBVET.

©® EFHERERIE ACEE 100V T7 7UORTUETHRELTLLETV, RE3ERUT
BTHEATS L. AKX - BREOFERERBVET,

O 4T REEMEZHATCERZEMTEALTLLETV, FEEHEOLGZWERZER
TBE. RERERCHADENDBW T,

@ Y IRERBILBVTLIET V., BEFICLZIRM - AKDERERWXT,

@ ERI—REFEHDZSER. ER7 T7ORTZULEOI-R2FEALTLESTV, BED
ERUTOI—-ReFERATIE. KK - BREDFEREBWET,

CDEMDEIRAKERIT
&% : 1.2A (AC 100V 50/60Hz)

6 wmEsFoRE



(GEEE®/ICO>VT )

@ ZEIEEDLHIC, AEMEEE - EXIBICIE. RIEE0.7m. BITE 4m OEHE
ZHRLTLIESTWL,
O FEEEDBRAR—RZHTRIFTTLLESTV, FLBRORBENBVTLZT V., FE,

H—InHEEZEVWEEA.

HAERORR LBV ET,
@ FEEELWRVLVARTEE L TERHRELES, HHBE=ZEAOBEREES H

FEGEMAT B (CF. FODOTEDREREO0.7m. FS 1.2mLETY,
BEE

im

301

AERBERETBREEE. Ty EXy NOEAEKE 10cm UEEFTLETV, R7ERVWTAYTF
VREITVWET, BEHNIEVE, AT T REEFOEHRORRERBVET,

gEForE 7



4 EERFDIRE

FEROLZEPEEDLOHIC. UTDOEEZIRFL TS,

4-1EELDEFE
= B

EHFHLEDISH ICEEZRBT BRIICUTORZREL TS EZW,

@ TV —PHDOEERNDFVPEBLEOHRATFRZECTEREZHSHICES
RRZTHICROCZEHTEIRATCTHFRRZEE L TLLIET V., F+HILRAR,
FEFROEMIC, SEZREOEM. FRELPBLHINSTILORAICERZVET,

@ TLAYV—DRADBEL LS TEA—DEICIHEA T, ABETEBZRMEERIT TS,

@7 v RY—HETHEMLTVEIHHEEL TLIZTV, BEILTULRVE, FrEXRY
MBEL TERORREBVET,

@ FEBDLICEEYZELIBVTLIETV, BTERCBRBIBORAE BV ET,

@ KERDLEICESLBWVWTLIZTV, BT, GRAEROREELERLVET, BME9Z2R3
EEFR. BHEZABLTIED,

® K7, AN—Bm(CBIE. FRERBQGVWHHERL TV, BREFHROFRAEL VXY,

@ AEmMAO L, LCD 1=y FOEDEDICUTOLSBEDZENMEVTLIESTV, KE.
EREHPHRBIEDREE BTV T,
(e, HEAREK. Ov 7. KHE (EHER. BRPKGEDA-ZER)

@ XERBBAFERNTOHCERALKEZT VL, BATERATS L. ERPRIBORE LY
ig-o

AN E
O BEHOEREIC. 7 LI Y—DFICHMNZ Y-Sy NRT (F—VHEE) vhHA—KR)—4F—,
Ay FNRXIWBEDRAICHELENLBERRZVWD, BEXZOBEHIHLVWHBTERL
TLEZWV, VI, XPOBHFHDHBZI3FFTLA1TBE. TLA1VY—HEETIR
BE&GWET,

@ EHBLDT=HIC. RELFDEMREZERL TTHIBAR—RZBALTIETWL,
AR=Z2DIRVE, BERDMDA LM, FRULTEHO NS TILORALLBWET,

8 Exmonm



4-2 BEPDIE (FERADIE

BHWOEAR NS TILEB<TzH. BICBEER. TLAV—OEHITIRT B LS [COBNFTIIZEL,

@ TEZLHERTLATERVTLLEZV, SHPEBORREBVET,
- REFE
- EROEERTICRTB1TAZISA

® LA EHNEEORATREERBLTVEWNSTE. 7L BORACLYHEND
EELENREBBENBUET. BLRRETHINVRETLA &> THAFE n

ZECTEREELIFSVDOT, HPROTL A CRLTHREFLHERITBLSCERLT
{FEZEW,

O TAHDBLLBHIEAICBEMDEZRZRTEBLSCHDHTLIEZT W,

@ KXEMDEICEEYORBMEZEDIBVLSIEFELTLLIETV, BTYICLBEHRD
CENERHYICLYBREEHRORALEBVET,

@ ARBOROER® R 7 DB ICTP#H(CFPE. EMZANSELRVTLETV, BE.
EIREHORAERVET,

@ XERICFWHINB. BB REDTREESICEHTLLESTV, &E. BTERDORE
ERVIEY,

@ BRI — RZTPHICIHRHELBVWTLESTV., RE, EREHORALLBVET,
@ AERMOXMRFER(E 16 MULTY.

@ 16 FRBOELVARRZFERAT ZRE. BULCHRSLURESFZHEIZIENER &
BOEETITOETLLIESTL,

AEE
@ AEZEML, BMARBREDEBLBTARIESLICESHTL TV, BREECEEIDORRE
&Y, BAYEBRECKZIEEETHROEZNLHBYEXT,

@ 71— RRFREAAHLRADZLSICEKNABICHEALTLIESV, RoTEASFICHATS L,
BIEIS—LBBBADBVET, TORIEF. ELVEASFCANBELTLEZL,

gEemoxs 9



5 Em

MARCTROBRAD S Z 2R L TSV, THRRREIOMIC"ZART"EH B ERMm(IHFERT I DN
ARTREVLTHELEEDTY ., ARSI DEERIIEFRD MRIEECOVWT) Z28RLTLIETL,

B{}EabmE
Bnd/ BeES SR/ B E =
iR EiBAE
D3E-7101
\/ 1
*E /
H—EXRYZa7I)l
D3E-7102
1
\/
\
AVTFUR F—
220-5793-2-A001 G E —
— 2
Y=y NR7, OF7—Uv RHE
JM4>>a—hkF—
220-5793-2-A002 E —
J14>R7H
FrvPaRy I RF—
220-5794 G 5 —
2
TIZHEERE. 310> R7RAICHTTHVET
BHEI—R
1
LAN 7—7)L 10m
1
AO0—Z4 2V RATyvH—
DL3-7001 ' '
DARTSLIVE 3 1

10 &=



Bma / BRES HEAR / Rgia & 5

félo

FRE=4—
D3E-0500
(EZR—RX% > RRIR) 1

TEZY—RIVR
D3E-0501

70> hAN—
D3E-1006+1010

BERLET STy b
D3E-0001

X M4 X 8 (8)
FENRESA

74> RILE M8 X 20

KBRS

b

ANALLYF (2 2mm)

wEe 11



6 sRiE - I 7E

gl;ll:

@ FEBEHA L TT AT DEMENT>TLETV, BREGEDRALELBWET,

@ EHOIEXECRBICEXERZEDHBIHAE. ARCGEELTLLETV, HEICKRUTE
REEZRITLLETV, FREZED L. BOEHERESERORRELBVET, £, #H4
[CEEZEHTHHITOIEE 28BS L. BENOEHROEFERELRVET,

@ AEiLHDIIC MEHTHEE) DIETHHBIFERBFENMEETZIABULTHEELTL
3V, BEICHELOVABTREELRH#LIZH. BROBERELWVET,

@ FEEZRE, BMEICTTSRESHIC. +9L0BELRERZIF OBABEHAELTLLEZWL,
FREREHBTIEEER. BETOREEBVET,

@ HHBETOEERI, GE., BETHIUXRHFOF+ERY NMIEEHBZADIFEBVWESIC
ARLTLKLESTV, EEEHRORREBVET,

@ RRICHEEZTSREHIC, +RRIGFAERITITLETV, VWG, EBOWKHFTIEEE
FOEHOFERREZVET,

O O7—FvEEADTIvRI—EF v RY—([CHIBRLTVWHEERLTLESTV, g
LI xERATZ L. GRIOERERVET,

O O7—F+EEADT vy AY—BTCERKICBEHMUTLEZTV, FvEX Y MHBEIL
TEHDORRERBVET,

@ EE. BRE. BUREDHBBATREELLVWTLKEZV, FvEXy NOEKBREE
KEHOREHETVET, e, FEZBRICITS2EDTEE A,

@ +NREAZHERLU TEXELTLLETV, FEVLGERIETOFRZEIERORERELRY F
ER

@ 7T—AMEHWECHEMUTLSEZTV, B TVWRWE, REDERELBVET, £
REMECEMERR. BmBIRORREE TV ET,

@ IXRVI—DEHGREECTo>TLETV, ZEULAHFHBFTHRIEERE, B8 XKD
RERERBVET,

@ BEREHEDODIRVLSISEELTLEZY, EE, iR, AXORRELVET,

@ v EXvy NADEKRIERFETIE. BREBALNBEBHIGEWVEELHBY XT, EHEITL
CHBBREBEZAELTLETV., THECEKESREZITS &, RE, B, XKD
RRERVET,

O RREHAZEELEICHAITTRELTLEZV, £, AVEABEZEBRTIGEMALE
[C13, #FICRBLULLWVWTLEZV, TL—Y =0T —YTALEEDIITZIEHD
RRERWVET,

12 =& murz



@ B, BW T, BRUAURICEZRINGVLSITSEELTLEZL,

O JSRAF v VREBBROMUBWVWISERELTLLETV, B@HBIEL. WA, EEICE-
TRFETBREEHNHVET.

O JSRFyvIORBRMOEEDEEF(E. X2, Fv MEADKHH M TBEF(EFRLTLTETL,
BRHMBIEL, B, EECE>TRBIBZHELHHVET.

@ BRMNET TR L. EHORAERVET., BRZEL>HNWZFRL. XPPRILNTEH
ELTLKEZW, FB. BaeF I3 FRELETETHHFEEETHEEL TR,

@ ZRICHFRTBLDICHERCBEUIRETHERELTLLIZTV, ST AZHSOHIC,
FR. REHOERZHELZXT,

BEXRICWELGTIER, EESH

——c )

TZARZAN=
M4, M5F

L7
*50EERE24 mm

AT v—-YEL

ALLYF (&Hhazmm)




® 7yN—FvEl} 55kgHBVET, SHOREREBVEIODOT, 49 2BULETHEEL
TLEZW,

@ 7 v R —DUERHEZHBECITV. HRZKECHRELTLEZTWV,

@ 7yN—FrEREATREEUELNLLKBUEEA. BEILBVISEVERVITERL
TLEZV, FREFAORKETY -7y MRT7ZRAITRBVTLLESW,

@ 7yN—FrELOT7—FrEDEEY, LBE-I—DEERBEEDNRIZIANTE
HU. LoD EBRELTLESW, BEHFHHEEETPERICIVERLERD
FREGW XY,

Y. REBAICHILITAR—RZHEL, OF—FvEZT7I+v XY —4BTKELCL-> MW &
RELTLEEL,

O7—FvtE

2Ty THR—R

/// @ﬁayaﬁaﬁﬂgﬁﬂﬁﬂﬂﬁ-ﬁyﬁﬁ» 1

' ° : == ';'.\)/\-’ \ ‘l‘ I;:-EN\‘ : y
e . TS v RY— AHF
\ FARILN M8X16 (8) F - NRESM i

EE 3F%. E6fE &3F

6-1R01

Nl O7—F v EOBFAETHICHBOGERLET STy NeFBORARIL S 3RXTRUMFF, Loh
2 D ERMEESETIEE,

O7—F%+vt

NAERILN M8X16 (8)

¥ AR m\ ‘ %
BB TS y b RS

5 I WY,

T

6-1%02

14 =& wussz



S5 TyN—Fv EOFERAN-ZERVAL TS,

K

bSZ2XY (B) M4AX8 2K

HEH/N— ‘\

6-1K03

N4l TyN—FrvEOFEMRICHZ/N\Y RIVED EREZRF>T, OV —F v EDQLICRE, FEBOVA
4 YUHRILN (M8 X 20) 5 KEABEEETETOFvYEXRY M ULoDWEELTLIZEL,

N 4
7

A4 VTRILN M8X20 A4 IRILS M8X20
FEEER 3% TEEER 2K

6-1X04

HAyvFEZY—DE[CREEESNTVR IV —N\—XARURES—TIIEOIT7—Fvv 7%
HWUBRWTL ISV, (2 &)

wE-wmusE 15



Hid | SES-—TNEEF v EXRY bPOTDS, OF —F v ERAZE LRAATLIEEL,

6 TA4Y—/\—X2R

-USBy—7IL 74

- COM#Z—7JL (RS232C) 1K
-HDMIZ—7JL 1A
-DVIF—=7J)L 1K

- DCERIR 34 (/SRILIESR)

Ty Ii—F v EMS |- USBr—TI 7&K
O7—% v EAT3 |- COMr—7)L (RS2320) 1A
IS -HDMIZ—7JL 1A
“DVIZ—=7IL 1K

- DCEFS 34 (NRILES)
O7—*%vEhs |- BREI—K 2K

Ty IN—F v EAF
= FIF3EeS B
SSTEP 9 C 2B o-1H0>

STEP DAY —N\—XZADIXVY— (3EF ZEGLTLLEZL,

7/

6-1K06

O7—Yy ReX>TFURF—THIF. PCAZy NERIBOy—TIIVEEV Z> 7 (2 &) H
5R@FULTCIT—Fv v TZE> TS,

6-1R07

16 =& wuss



SlH7 0 BREI-R2FXZPCAZy MEBCHBZANST v/ A—F v ECFIELT, FrEXRY MNEAIC
9 EFOoT ZOERI—REYvFEZI—DACTI T —LBRFP#MTI—TILICERLT. ¥

SUTTEELTLEZTV, BRI-—RMIEES5ZERLUTERVTT,

BREI-ROEFKEEREITL MW ERULAATLIESTV, LohWELAATORVEERMAR

DRAEZ)ET,

6-1R08

QO-_HDD LED
STEREO
P0®® O-_PWRLED
2 PWR SW 27
‘@@ = (= ‘

PCa1=v MIEICRE> T2 M/0 NRIVERER £ —TIICHVWTWVWB Y T ZRBHE BT —

RE - HILA*E

17




Sl TTANEEICESH#ITEZ 07—y ROBFRCTSL, WEFEEEMARDRER LR
‘I ‘I VET, ETCOT—7IILOEGENMEDL -6 7y — 7V ERBICRRTHAICFIEAH. PCIZy b
ER@EOYZ>7 (28 TEELTLEZTWV, O7—Uy Rz, ML TIREL,

#—7W &Y Z T TEE

KT—TINEZOEHDLY
F(ZF|FTAATLIES,

6-1R10

EHRE_Y—%F_Y—RI >V ROEVICH>2#MFITRU 2ATEELTLESTV, (EZ9—0DL
THEEFISEELTLESTY)

x (&) 2K
M4X8 F - )NREEEAT

6-1K11

18 =& murz



MHNTRELEBEZY—%2FH S, TyN—FrEXADT7 v I ICELAHFDD, EZF—THD
EERERADINICELA#FET,

T —TEDEEE
KEDNICE LIAD

KEZ7 vV [CRFTELIAD

6-1%12

=Ty NRTEAVTFTURAF—THII. FvEXY NORBHS/BD VA TRV b EFEE

AR MBX20+ABIFESE 2K

6-1K13

BIVPERICLZFHRDRERERBVETDT, COEERF 2 BULTITH> TS,

wE-murE 19



=5y NRT7ZADT O RF—THIF. LBEZS—AOERI—REHDMIT—TILOIT —
FryvT7ZRW->T. FrEXRY FEBOIRMSHCHL TS ZEL,

6-1K14

FrEXRy NN S5IF LFZ.ERI—REHDMIT—T )Lz EBREZ 9 —([CHEGL T EEL,
BRI-MOBEREEERETU>HVEFBULRAATLEZV, LoMWELRAATVRVEEMARD
FREERTVET,

BiH0— K \ HDMI4r — 7L
(L EAE) a (WAEIE )

6-1R15

N4 TyN—F v EOEEH/N—% STEP3 DFEDFIRT. FED7OY M AHN—ZNHED7 A TUTEER
‘I 7 XY AERTHRIMIFTLIEZW,

FATAHEER Y
M4X 8 47

6-1K16

FrEXRY MRELTVRZEZTHHEL TSV, RENBVMGERZOIEEAELT.
TIvRY—EGHERET STy NeBABULTU> NI RESETHSEATBZLSCLTLRESE
L\o

20 wE-musE



BRZAA v FH TOFF) [CB>TVEFEZHERL. ACA YLy MINEOERI— Rz, LAN K—
NMZRBOD LAN 77— 7L &R L T EE W,

LANAR— bk

]
oN
OFF
HEBRAMYF
FOFF)

ACA> L vy b

LANT =)L

6-1R17

BRI 5% E> MIERL. LAN 7 — 7L ORHEIZEHON T [CEREL T RSV,

3PACOYEY N
(AC100V)

BRIZU

DN q
T/&ﬁ
1

A=

@ ARMEIEBEFEI— FAICT - ARZHATVET,
REEHZMHILETEH. FRBFZMHETZIHICT-RFIL €Y METE, TRD
7Y 79— EALT, 7—RAnFEEECEMLTIEZV,

@ ACOYt Y MH 3P (7—RHE) TRBEVWESR}. WROE (- )
FO— REHTSY BP2PEMTI 749 —) #EHELESR (AC100)
TACOYEYMIEHELET, s
RIC3P2P AT H T —DT7—AFEACIVEY DT — b5
AmFICERELTLLESTV,

T —AHR 7—lmF

Nidd | BRAMvF= TONJ (LT, EEBLTLEZL,

Sl ROV —ERYZaTIL T4 FRYS U4 054 U TRENT S (MERE)) 22RU. BFHE
22 o/ BREREZT > TLRIL,

w@E-musE 21



6 - 2 LED}BEE L

40 AVTFURF—1AXTHEELY—Fy MRT7ZRATZ & BEETC LED OEEREX 1 v FH
‘I HIET,

44 Ao SW1 T, LED ®=4T%= ON/OFF TEF T,

2

a4 ARIOSW2 T, LED MBA% &% [L (BBL). M (PPEEWV). H (Eil)] O3 RETHETEXT,
3 % LED @7 A MZEALTE. BMOY—ERYZa7IL5E (5-1-449—45v ) 28RLTL
ﬁéh\o

6-2K01

22 xE- -musE



6-320—31 Y27 v H—DORf

L= TlE. BEOFLHIEETT, BLOFS 173cm. FLOETH S DEERE
244cm A ZRO—541 Y AT v H—fIB. Thb5.9—Y (K) 2BIFBMBETT,
L3 mEEF+1.5cm ©F, EEHSOEEHTRBVOTEELTLESW,

A7y 7OREZREELCLT. RO—-1 YTy A—%Z2F v EXy MOEAREFAT(CHECREW 1T F
g—o

400cm (4m) |

e

DARTS{IVE 3

RO—5A4YRFyhH—

] (00BBRBORD0E0 - IMI-

o /

211cm (2.11m)

g=

6-3X01




7 BERDIEE

@ KEHEAT S 188, L3, ACEBREYROBHICOVWTTY., BL3EBEY. g
DIESH, MERADBEIICDOWVWTII, BED(Fh, EEMADEE. ERFOBETELR e
BREZRDH B, FETEHALEFBA. BELI3BEYOEFABHITIESE. &
REBALFEAEREHD "FREAVEDEE FTERELTLEZV,

@ KAE(CHBAL TVWRVLWSBEZEER (CThBRVWTLL TV, KE, B8 NXDEFEER
ERVET,

@ BENTZEEE, BRETFIVEIVLAN =TI EKRVWTLESTV, ZLAAEZER
}I3E. =7 EEDIF. BRE. KKORRELGWVET,

@ 707 L%ERBETZEETE. FovRI—%FLITTFvRI—BMSIHETLETL,
BENFEF+ XY —DEFEI—-RLGEDERBERELVLSISERELTLEZ Y, BT
ZEDITBR L. BRE. B AKDORERERBVET,

@ FrEXRy NEFBBELEITZIHEE. B> FBMEBEF > TSIV, HEHZVERS
ZF->-THBELEIT3E. FrEXY NOBEICKYBRLBESBHBHEIBEL TAFEHRD
FERERBVET,

@ ERE. FTRERECAVEREDHBAGARICFrYEXYy NERBELLBWVWTLEZTW,
BORERERVET,

. O UTDEXREINT 22UETIT-o>TLEZTW,

7

@ T —VPREERBREHFSILVTLETVY, FHECRVERWVWEEHRZRIEL. WA
CEWEHZEITIRRERVET,

24 wmuEoxs



| BEBEOFIE |

N4 BRRAvFH TOFF) (B> TWVWBEZMHEEL. EBRI— RRU LAN F—=TILZR\WTLTZE,

1

ERDRENTELTVWBZ 2L, 6-1REAE STEPT, 2%Z28RLT7P v X9 —%Z LI,
BERFLET Sy MERARILN3ER (M8 X 16) ZALTEWIALTIIZEW,

Sid | 2BUETHRYERY MEED/N\Y RILERSE, FRELABHSD>KUERAICHET. FvIX5—%
3 BT B TBESETCIETV. ERDERILITERERKRTY., BRSTEZIRED><W+7
ARLUTITR ST,

7R 01

paozs 25



8 BEBDAYFTF R

@ BERZV> THSERZRHTLLIETV, BE. EREHORERALELBVET,

@ BERZHEOTLBVLSCERLTLKEZT V., BERZHEOTZ L. BE. EREHOREA
ERBRWUET,

@ IEEUNDERCIIMNGVTLLESTV, REPERERORERERBVET,

@ COERBETHAYTFT VAR —ERT U HBT>TLETV, HKilizHritws
HMEET B EREFHOFRRELBWET,

@ KXEHVEHL TOLBVWSREEREN (CITORVWTLIET V., TLEREERTHES
FHDFERERZWET,

A

@ R7DRBARFIC. FPBEEHRFLVLSITEFELTLEZVL,
@ LKiEHBWIEZFRALEYT., B-o-TESEBEDODFRBVELSISEELTLERXL,

@ JSRAF v VHBOEWBEWICRIRELTLETL, FHRECHZMIZ L. BIEL T,
BAPEERETRIFIBZRALLBVET,

N4
H
v

xr
=

26 smox>Frez



8-18m (§—7vH)
m8-1-1tI%Y DK

@ 7T, POTNTIIERYMFITREIE. BEOBSEFICS;EELTIIZOHAA
TR,
BEE | @ 4RLUABEORBREEEOHEVED(C. REROBGLLEEAELTLE

0,
® BEDERBRICIIT < L LAKOBRABYET. HYBFRVELS (CEEL

BRAAMyF%Z TOFF) [CU. AVTFURF—THEEL. §—7 v NRT7ZREFT,

Nid7 | BECERSINTWSIXRIY—3HAzkREET,

JXV%5— 3hF

8-1-1X01

Sl | =7y MLED R—RAN—ZERWHAL, BEZEESRBRVWEIZZARBHS, §—FvhFvb4
3 Bzsl. 9=y NRTHSBEZRVALET. -5y hFy NEFELTHAEEITH. E
W& F(IXHTEERE 13mm OZANFHZB T4V — RUFRERFALTHL TS,

4 —%v NLEDR— R H/\—

Y—Sv hFy b (B) 48

8-1-1K02

BEDAYTF VR

27




FESRIGHICEADREZ FCLUTESE, X0 TLyo—bhDIARVY—2HZEKREFT,

STEP

4

JXRV5— 2hFR
8-1-1®03
BEOXY 4F%ZHLET,
XY AKX
MAX12 NREEAT -
REFEEER

8-1-1K04

DIZLIRARNAT = T4 72— —bM 9=y hTL—h ATLUZ—h ZR—T—
=M 7079 R —bMOIRICERVALET, ALLEBREBFSQRIFHRICES, LED R—R(EFY
TLIRZANAGT—=ZTICLTEVWTLKEZV, XY TLro—ME VBTV LBVESI(C

ARLTLEESL,
— N S 2 N

N WTLY RRINA Y —
(LED R— RA{T)

8-1-1K05

28 smoxrFrez



29

BEDA> TV R

RN T — DR

UV TILDER

F7ITILDZEE

0 N0/

5, KT B /AL NRUMITET, ¥7

v,

g/ [ \ e ... UL
\ 11/ 4 ZZ2\\) QNI %
4 4 Qoo 0.-.- ;,,0007.7 , c\‘,, oo.s‘. ) 'ﬁﬂ\—'@
N AN Ol
NG N .VM.\N

g

0%

ANAT=BRDS, HALTEVWETAY FOEY A RDEIAY hDUREEITFT, BROEY

AV hERUHLET,

STEP
7

1-1H06

8 -

¥ B EFRH

BEfICLT. mY1 koI A

LTI,

STEP

YTIWTNER)FFTZEE. ZBROAEISERL TREORAATILEZL,

>

8

AEAT Y H—

1-1807

8 -




M8-1-2tJAYMIBE=F v TOIRE
Sl 811 TEIAY hOXM) 28RUT. NI —YOF v THEF eI AV h2RUALE
1 3-0

42 BB 1.S5mm UTOEYZEALT. €AY MERIDSEST > F v 72U T LS (CHREFE
2 WFEF, EIAY MHENBZRAERVFITOT, BRI ERAHNSHUAATHRELTLRE L,

8-1-2X01

TIORR=REITAY MIEFRFyTORER 8-12 7IOMR—REITA
M ZEBRURWAL, EIAXY MERBROAETHREL TSR,

30 szmoxrrriz



8- 1-3WmDEY T3

TMFERY (Fv7) Z2RRELEEIA M2ty MUT ZNNA Y —EARART Yy H—HL
[CRRBLSICEEFFT,

JO79 h—h, ZAR=YF =3 —KDIEIC. =N ITHETRICEKZ LS CANAY—DLEICE
RTEy NLET, REZ—DM AR—TF=2—K3IF, >NV CBRESHEHINTVET
DT, [BEEZREZIRTVESISEELTLEZT W,

v=h57
70749 h>—h : DLT-1261
AR—=Y—2— K 1 DLT-1212

8-1-3K01

AVTLYo—RhEAYT LYY= RARII—DETRICHBZLSCEY NUET,

ATy —hIRDEH—

ey

8-1-3X02

Sl ANAF—DARR (4EF) (2. 9=y R TL—RDNTVWADORZEDETRHRAFFT., ZD
4 EETF4 72— —hOTRMIEZELETOEET.

b Q
o
TA71—RAY— |\/ o /?,}v ZNA T —=DHRR (EP) (CEDLED

(BB LEZFa110) (o =0

8-1-3K03

smox>rrrz 31



STEP 7L RZANAT—DARI I —EBHBIAYT LV —RNAXIFZ—AICKDZELSICLT. RNA
5 HF—DRR (486) 4 hFrEEhETIIHRAFET,
(V7L h2IN15—4)

4 =%y NLEDR—R®
x4 —fl

AR (EF) 4hFEEbhED

S

8-1-3®04 X
. N\ AL TL Y= kTR —f

AURY AXRTERZEELXT.

XY 4R
M4X12 INREEEAT -
AETEEER

ROEBLHDD EBEBRHVBIBLET. EEMLY 0.55NM UT (NREEHENS
EE) TERELTLEIW,

Sl AV T LYy —bhIRVY— 2D FETRY (CERULET,

4

*TLys—h
X959~ I

8-1-3K06

32 zmoxrrroz



N9 BEZY—STyMRTFICRULT =7y bhFy MAEZFTEELET. (8-1-1 K02 2R)

AEE
BmEY—7y R7ZICRVSITBERIGZ. 72 /N\— LED EfR» av oo —0ER%E
BHAFLEVWELSFELTLESTL., SHEFEDPHADORRERY XT,
HHMNTIERCECRRD B D L HIAF T T, BN FSRCERRA L VWEZERO L. BEmEY—F
MNRZICERVFEFTLEZWV,

IR CERD RV &

AEE
Bm (¥—4vy M) BEULSEWFITFTLEZL,
B FHIRDICHE TV EY BETULMWWEBULAETNTULWEWKETEETD L. Y —

Ty MY —ORBEHBRL B Y, RPPBEEZBIEIIRALLGVET,
WO FE. 7ORMR—REIAY NEBACEEDNTETVRBVDIHEL T EEL,

OEUWMIE (BREHMEWV) XEULKBWMIE (BRENDH )
BEARITL>HAUELATNTVS, BEARITUL>HWELATN TR,

N4 | BEOIXRIY—3HHzERELET. (8-1-1K012K)

SBOAYFFIR 33



8-2h—RV—-F—tH—-Dxia

BRAA v F%Z TOFF] [CLET,

NHEONAL > FTEERY 4FX%2H L, AXII—Z 2HFAALTH—R) =45 —-21=y hZE
WHLET.

BERY 4K AR5 — 20

M4x8 (£)

A—RU=F—=-dZy k

8-2K01

Sl XY AXRZHALUTHEENRFRILY -2, X 5XZALTT U TFERRILY —2BIALTH—
3 R)—=F =t —ZRUALTLLETV, RIBEEDOFIETHHIRL TEZL,

A—RU—=F—tH—

T T HERFRIVY —

2Y M3x12
T NRERMHE 5F

(Zh

\\H[y\r
W‘M \ SR

X M3X12
T -NREBEEE 4K g,
XY M3X12
T NREBEAE 4K
8-2K02

34 zmoxrriz



8-3 kEE=9 -0

BIVERICLIFRDORERAEBYEFTDT, COFEERF 2 BLULETITH>TLESL,

47 BRRAvF%& TOFF) [CL. EBEZSY—DOERI— RE HDMI =T ILZIRVTLZEL,

1

... }
. HDMIZ—7 )L
~_EBEFI—K

8-3HX01

il EROREHNETELTVWBZEZMHRL. XD 2F7%ZHAVLEBESY—ZBMUHLET.

X3 M4x8 (8)
T NREEMN 2K

8-3K02

s@ox>57+>2 35



i3 RV 6ARZEALEZS-ZRMUALET,

K

XY (&) 8K
M4X12 T - NREEF

8-3K03

STEP WOFETLPE=-Y—%2HFRELET. XMEOERERAAL vF% TONJ [CLES, I<ICEZY —
4 DEBRRAvF (—BEHEDRA vF) #BLTLEETW,

8-3X04

@ £EHAICKVRIERLBBIEI—[CHB>TVBZEABWET,
BEE

36 zmorirriz



8-4 T&Y v FEZHY—DIiA

Siid s BRAAYFZIOFFI (LAY TFURF—THEELTO7—")y ReREFT, RICPC1Zy
‘I MNIEEREINTWVWS USB 7 —7JL (T.PANEL) ZHKRWT. 7y/N\—FrEAS|ELIFONB LSS
FUTHEALTLIEZ,

PC PANEL LAYOUT(ICS-60B1)

MATRIX et
TARGET Rw  MANIO rrry [
TPANE' =
Q & oer 4 \m\
) ﬂ] 1
T.CAVE \ ’ E pe2

XRK1 © © P.CAMER,.~ =~

mﬂ]m :LNETWORK IL” DC3

B =
% (O-_HDD LED

STEREO

® ® O-_PWRLED
24 PWR SW 27
eCmme = = |

8-4K01

Hildd D XY 2AxEALTETAN—ZEF.PCIZy hHSIKRWVIEUSB S —7IL(T.PANEL) 207 —F +
2 ENSEIFELIFET, RICACTH T —([CEHEINTVBRERI—REKRVWTIS > THhE L.
FyFEZY—[CERINTVWS DVI r—TIILEIRVWTLESWL,

KRSZRT (B)

M4X8 27 \

USBZ—7JL (T.PANEL)

m-mﬁ ; BT

8-4X02

s@mox 7z 37



S5 FRONAL VFTHRANMMERRY 4FZ24 0700 MAN—ZRUALTLIIESTL,

TNATYHERR Y
M4X 8 47K

8-4X03

A=y NRT7ZREE, IRADyv > a v EBORI2ERx%204 L. TIRAv>arveafoLLAAICDS
KWBIEFEFET, 7T—RBOARIY—%KRWVWT, TRAAy>arERUALTLREZL,

T 2K
M4x8 I -
INRESF

#*OyIZEDIERH

8-4X04

38 zmoxyrriz



A RV 2AFEBRIALTY v FEZY—ZMWHLTLEZW,
5 BENSEETEY STEP2 HWTETRVIERIF, I TZOEEZITESTLRETV, ZOKRIF 24
UETHEETBLSICLTLIEEL,

8-4K05

i1 RTVAFREZHAULY v FEZIY—ZRUALET. HILLWY v FEZY LU S. EDOFIET
6 HHRLET,

M5X12 - NREEA

@ E-Y—DORB\ET->. LBETWOE=Y—FR-HAANED->TLE-
e}, H—ERATY =27 (5 AVFF U AA-1a—UE LT3, 28
BE BL, Eo/—LBEE-I—OYVIBZIET> TS,
O ACT7HTHHBTBZIEIZ. yr—TIIHBLTWVWE 7154 MNIT7E2TDE
DERUME. AUAETBEULTERLTLEXY,

BEDAYTF VR



40

8-51J1€LV5—
m8-5-1I1 iEY DML

RAIRY DZBUTEIMVHARATNBVG SR}, DIV RT7ZEEAVCII > ELIY—DT—KNC
BEORDMVZERMURE, ERRIMZRALTEL VY —DERICESHERELTLTZZV,

Em8-5-214>tL V9 —DER

BRRAAMyF%Z TOFF) (CL. MY RT7ZRAVTOA > ELIY—DF5 - b 2RVWTERLTLKTE
T,

O ESHVHICKPSTHRPERFZVEZLT, B LE>THEHERLT
IV,
BEE

@ 11 tL Uy — (I3 ERRE EIHEX CERLBVTLTIEEL,

@I tLI9—Z2FANLRBERGERKETERDOIS VZRALT,
LYY —HDERICEI<DZHERL T IETL,

8-5HX01

H8-5-3J18ATRI

1HBIC—E. JMVRAM vy FOTRANERBEICTREF T v I &EIT>TLIES,
QA A= —FERCHAD Y NTBH?

OV REBCF Yy v aRv I RITEEZDOHN?

(IRENARY D= BURBHASEALZEDA U (RRIANOCRNETNSZ DM ?

BEOAYTF VR



8-69—=45y FAAXSDIEE

i1 BRZAAvFZ TOFF) [CU. XRP AXRZHAUTERAN-ZEIUALTLEZ,

KRSZRT (B)
M4X6 47

FEHIN—

8-6K01

N BREEXD2AERHTHBLU X DZMOTEELTI. AERNBFALSEDOFIRTHARLET.

(5—47y hAXT]

8-6X02

AASORBZT>RE. TL—Y—AAFET—T vy FAXSDBREHA AN
HoTUFHTGEER. Y—ERTZa7IL [5-1-2 AAFER) 28R, &
BEE TROANBRZZIT> TLIESTL,

smox>rroz 41



8-77 LAY —HASDRARE

Siad 0 BRAAvFZ TOFF) [CU. XP AXZHAUTERAN-ZEIALTLSESL,

1

4| RAEBXD2AEZEROSTHREL, XOZMHMOTEELE T, ABRNBEALSEDFIRTHFIRLET.

8-7H01

AASOTEETo k. TLAVY—AASET =4y NAASOBEHA NI
HoTUE-RIERIR. H—ERT=aT7IL T5-1-2 AXSBEIR, #8BL, &
BE ROANBEZ ZIT>TLEEW,

42 sz=mox>7rroz



8-8tyH—hN—, EoY—HN=21) 05 -0

Siad . BRXAvFZ TOFF) (T,

1

AVFFYRF—TY—4y b RTEBFTIRE,

STEP A=y NRTOERIEY, £ —HN—DXZ8EAXEALTLETV, COE, > —H/N\—
:Z HEEESBVESIC, LohWEFTHE->TVWTLEZL,

o —hN—

XY 6K
M4Xx20 I - NREERF
KREEREESFER

27
S
\ . ’

[ ]
N7
s

(o)
TR 2K
M4Xx20 - NREEH

8-8[K02

o —AN=2 )T -BE Y- AN-[CHET -7 TRAESNTVET, 5B TXRIEL

TLEZTV, BH, 2T —

TLIEELY,

o —hnN—

AN=2D) DG —HDBF. T4 =IO NLECTRBERICEY [ F

TAKIY—UHE

o —AN=) 25—

N >PC<T—UATF

BEDAYTF VR

43




4| REAFALSEDFIRTHFRLET . MHFRIBRFIS U T —DFEHRNT U MR- RDEICL >
4 M) ERFFTBRICHAATTIES,
BOSFEVWTWVWEY, P7OMNR—ROLEICEVEFTVWEEY =Sy VT —DEELLBVEE
NBWET,

TORR—RDE _—

)2 — D5k

8-804

44 szmox7roz



8-949—7v -3

Slad 0 BRAAyFZ TOFF) (CU. AV TFURF—TO7 =y RZRITTIEZ,

1

54 PCAZ vy MIEREINTWVS. 240D USB 7 —7IL(XRKT & XRK2) ZIRWT. ¥ —4 v ko —
2 FT. V70 TheHULTEIFLEIFTLLIZESV,

( PC PANEL LAYOUT(ICS-GOBI)‘
%ﬁrm @m1
HR?? ?y ;;;E:[
50, Em ge
XRK1 =~ @ P.CAMERA
T o (e

NETWORK
N
E%j O-_HDD LED

STEREO

@ @ O-_PWRLED
24 PWR SW 27
oCEme =0 = |

8-9K 01

S5 18 -8tr U —AN— EH—HAN=-2 )2 IO 2R L. Y —AN—ZRUNL

3 EE

Siid =Ty MNRTOEREY, Y—Fy MUY —ZBEELTVWS Ty N8EZALT. =5 v b
4 oY —ZEEAICERVALTRIRL TSV, RENBATZSEDOFIRTHAIRLEXT. Ha
RIKC, 7y NEROTERVLS (CERLTLLREL,

S S Fyh 8

= B b

A Q E@ S M4 KBRS
I \\D ® (©) (1'-"
o N

XRK1
XRK2

8-9[X02
RS v MEA

BEDAYTF VR

45




Sl Y—EXNYZa7IL 15-1-3-19 =5y hEoY—) Z28RU. 9—T v bMEVT—DF vV TL—
5 2avETO>TKETV, Fv)TL—2 a3 VERRICRIET X M THERZ LTI,

N

e ol
‘\‘§§i§§%!ﬁ,,/
\ Nanab’.

Sy ™
N ~

R§7T—7

8-9X03

=Ty MUY —DAASE (RRON 8 HFR) & 4LDRFT—T 2, 1B
BANDBBEY Ty MV —DEELBVSEDRBWET,

BE | hASHORET—7HEEBETT. BOBENAEH - IBa [CEEm- =Y
HEWB L. HEOREALBYET, I7FRI—ZTRYBVNTESL,

46 smox7roz



8-10 RE— KRt Y-

Siid . BRAAvFZ TOFF) (UL AV TFURF—TH =45y hRT7ZRIFTIEZ,

Y=y NRTOEBRAILY, AE—REVH—[CERINTVS USB IRV I —ZKRE, XV 2K
ZHULT. RE—REVH—2T 57y RTEMUAL TSRS,

AE—REVH—EERZTS7y MOSEIUAL T, RIBLTLREZTV, JBENFALSHEDF
IETHHAPRLET,

(%]

USBOXU % —

8-10X01

USB 7 — I ZEEB(CIREFBLLAVRSH ICIHRFFLLE T &L, ORI IEERIET BT
BEELBVET.
RETBREFEEICITE> TR,

BHAEREULUEES. Bt Y—0RREFEIEL. BVWCTFHT S L& TR
BFZhT NAETHV) CHBR. RIS —%2EZTEENBYET,

BE ZDIRAE. TP  LOEMEHTD,. LY —ZMOTI LV EANEZIBZZET
WETBIRELDBVET.

smox>rroz 47



8- 11 7> /\—LEDERD3

Sidd | (8-1-1 /A MO Z2RUBEZRVAL TITEZ,

EEOIXRVF=IKRVT, 2BAOY XZEFTH2/N— LED ERZERUALTLZETV, Kiah
BAIEOEDFIETHHFRELET,

+ > IN\—LEDE#R

8-11[01

BEZY—7 vy MRT7ICEVMTBEE. F>N\—LED BEiRv > a v oo Y —0ER%
RIBAFLBVESIFRLTLETV., BFFROPHADERELGVET,
HAHMNTEBICECIRD B D L RFFAH X T, NI ICERDBVWEZHRROL BEZY -7 v
MR7ICEUMFTIIEZ,

b EE N e i - VA A P

48 zmox>7Froz



8-1277 hKR—REITAY bDOXKi

STEP -8t —hN— £ —AN=-2)2F-0XK) 22RL. £ —hAN—-ZBWUHL
‘I TLEELW,

157 18-11F2/\— LED #iRDOZKH Z#BRUF 2 /\— LED ERZRMWA L TTZEW,

Sl RTVAKRZRUANL. TOMR=REIAVRZRUAULTLIET V., JBEHNFALSEDFIRT
3 HHIRLET,

TORR—REIAU

8-12K01

AEE

BEZY—47y MRTICHYMITBERE, 7> /\— LED &if¥» > 3 v 7 oY —DEciR%
RBAFLBVESIFELTLETV., BFFRPEHADRERRLEGVET,

A TER (CECRRD D B LA HF T, B T ICERRI BT VWEZHEO L. BEZT -7 v
PR7ICEUMFTIIEZL,

IR CER ARV &

smox>rroz 49



8-13PCa=v b

m8-13-1 PC1=v bDEKER

ACT> Ly k 7 l NI=H754

DCHiA

ey h2A4vF

ii

l/0/8%)_~ |l D e
IF 999 9 |
i = > ey SSD 7O LRI =5 — (#)

8-13-1K01

PCIZvy bhDUEY PRIy FREMALT vy MOy, TERLTEBLE
Y, BERFFEOERRS v FOHREL, CORL v FRIBELBVELSICLT
<2V,

o,

m8-13-2 PCa1zvy b3

Nidd | BRAAvFZ TOFF) LU, AV TFURF—TO7—)y RZERIFTTLIEZL,

PCIZvy MIERINTWVE, IRTOT—TIEZRVTLTZEL,

STEP PCAZ vy FDERI2AZNLTLIEEL,

XY 2K
M4X12
T NREER

8-13-2K01

50 smoxyrriz



STEP PCAZy hED>KWFIFHULTLESTY, TOE., BACHBIEROIAMVY—/N\—XAERKIES
4 BRVERICTEELETV,

HLLWPCIZy bz 4 EHEDFIRTHBFTLLIESV, COB BB CHBIERPT AV —/N\—
RAZBIRTERVRICTERLSEEL,

Hidd | BT 70z PCAEIICH>THS M/O NRIVEER] (CEHANTWVBAEIC. 77— 7ILICAE->
6 THB39 7 ZREH5. THLIREICPCIZy MMIERLTIEEL,

PC PANEL LAYOUT(ICS-60B1)

(O-_HDD LED
STEREO
0®® O-_PWRLED
24 PWR SW 27
0%0 = (= ‘

8-13-2K02

Sl TT7ANDEEICESH#IEFZLO07 )y ROBFARCTSL, WBFEEMARORREA LS
7 DET, ETOT—7ILOEGEIMO > L6y — IV EREICRRTEACEIFAH#, PCOAZy b
ER@Eos>>7 (2 8m) TEELTHS. O7—y REHSH. el TIIZEW,

smox>r+>z 51



9 EHARIR

AUROUEREEZM#IZEL. EHETRECEELTSEOHIC. UTOEBZEHNICAR. AT IA%EE
BLTLIZE,

RFEFICY 7 MNAOEMRRRCEAL TR, RO —EXYZa7ILTHALTVWEIDT, GHETE
RLUTLTIZE,

® 6 HAIC—ER. ERI—RICE\EHFHLBVD TSTHRULMVELREFNTVSD,
AVEVNEBRITSTOBICECVDEF>TVWRBVHRBEZRRLTLLESW, F
CWHESFZORETHEAT S EAXPRBEORAE RV XY,

@ BFEX(LBEDFRET, BF. BERBRMOBBHELGECLY., EREHORESTHD
BNDBVET, EFRVICEVHNTEIHNGE, BEENBEVONHEL TSI,

BEHRRE
RIREFR N B B M SIBIFH
FrExw b T v R —DEM &=H 6-1
m EEoRF v TORREXT 1HA 8-1-2
o —DR% 1THBFEREEH 1 &2TRE | T—EXAYZaT7I
5-1
JLRHENTVEWVD RIS 3HhA 8-1
JLRHMEELTCVWERLASRE |3HA 8-1
ot —hN=-2) 5 —-0ER | #H 8-8
H—R)—45— AR 1 B H—ERYZa7I
5-1
e % o 4220y FORR 1HA 8-5
J4 /AT RN 1A 8-5
J1 LY —0FR 3HhA 8-5
Bf - EXE @ RiR, Elw 15
Vi 6 nA
BRI—K RIR, AR 6 A 6-1
EEE=ZS— Vi s
TEY v FEZY— | FElR S
5. SN #H
FrEXy MREA AR TERF

AR Y —AN-2 IS -—DERE. FOHOWARBETERTZL LTV, RRZFERTSZE
U= AN=2 )T —DFEEENEBL L. ERICEELBLRBZEHHBIET,

52 wmsm



10 b3 7N2a—F127T

S TIRE

RE

AT iE

BRALAvFZONICLT
TEMELEV

EEAMEFEINTLEWL

BR7Z7%3>ENIREECELAAL
TLEZW, (6-12R)

EREENEL BV

EFULWEEDOERFREZMHBLTLIZSTV,
(3EBMR)

BEENBRFTY —+Fy b7 O
T —HMEEILTZ

BEFORRZRFER AC1Zy DY —
Fy 70779 -ZBRALTIIES,
(FERBOY—F v N/OT V9 —2R)

BIRZA v FH OFF

BRAMyF%Z ON [CLTLEEW,

IS—EEARTIND

V7 hNOWIE, IRV Y — DR

RSN AvE—2%HEA0LE. Hm
BALIZRIASLEHD TSHAVEDE
o FTERLTKIEZ,

BRZHEALLBV

BEFABHNELL BV AVFFURE—RTESEABL WS
WV, (T—ERYZa7)L5-1280)
AE—Hh—. T TOHE LMBALELEIASZEHD 'HEVED

BiE) FTEBLTKTESL,

ERRBHATEIN E=
Y —ICREHRE T, BR
DEXTHB

X9 —DERAR

ACT—7 )b BRBESHREBREICELA
ATLIEZE W, (6-128)

B@REZY —DHE

BREZI—ERBRLTLETV,
(8-3. 8-4#MR)

ETEZY —DBREDEIC
LAY

oY —RBGEFTHET D6
TR

AVFFURAE—RTHAMVEZ T
BoTLIESTL,
(H—ERYZa7I)L5E20)

A4 Y AABEDLL RO Y —DERERE 1RO —DEEERALTEE W,
WALEIS Y HSEHEh (8- 5 £m®)
% VT NOBE AL FFURE—RTELLBRELTL RS
W, (H—EZ2¥=a7J)L5-2£88R)
LYY —DHE tLOS—BTEUTI R,
(8 - 5 &)
& LED H=ITL R WL V7T NDERE AT FURAE—RTEULLEELKES

WV, (H—EZY=27JL5-18R)

LED R— R D#kE

HmBASLIRAETEHD 'SEAVED
B FTEBLTKES L,

DASHIRSTE

JRV 9 —DEHEAR

USB 7 —7)L., ORI —DiEk=MHEEL
TLEZW, (6-120R)

HRAZ DEEE

AASZ ML TLTIZE W,
(8-6. 8-72MR)

TL—Y—-hX3¢H5—
Ty NAASDBRIGHE(C
LAY

AATIRBFEF(CRET AR
YR

AVFFURAE—RTHAMVEZ T
BoTLEEW,
(H—EZXZa7IL5-18R)

H—RV—=F—-DHRIELE
R

11XV 9 —DERAR

ARV —DERzHERLTIEE L,
(6-1&R)

H—RU—5—DikE

H—RU—F - LTS,
(8-2%0R)

NSNSy a—F12T

53




54

S 7IVRE

[RE

AL FiE

AVTLYRA v FHRIG
L&awn

X9 —DEHEAR

ORVI—DEEEEIRLTIET,
(6-12m1)

ATV 24y FOMEE

AT 2y FEBUTLTES ),
(8-12R)

AV TL YR v FHERR
T3
T BREEHFN

gm (99— v N) OEIFER

BE (Y- vh) ZEULKHEIILITKSE
TV, (8-121)

Yav e Y—-HREL
4R
FEBRICRHT S

REFAEIR

AVFFURAE—RTEULLERELLES
WV, (H—EZRY=27JL5-128R)

R 9 —DEHAR

ARV —DEfRzERLTTIET L,

Tavouer—nikE

Ay I —ERBUTLTIESE,

AE—RtEUY—HRIEL
4R
FLBRRIETS

O —CEERDHDIED (I7
Iy, BRES%) oo —Cw
LTELBWIEICHD

EHROMUBEYAZTEZTZ. AVTFUR
TE—ROBRIETAMNT OK [CIRBMIEICER
BI3, (—E2R¥=27JL5-1%R)

XV 9 —DEHREAR

ORI —DEEEEIRLTIET0,
(6-12m1)

AE—REF—DkE

AE—REI -2 TLTEE,
(8-10 &)

=7y MY -HRIE
Lian

oY —AN—1) 5 —DFN
YEEICF Y TH%E->TWVWD

BENFBERUKKETV, FyThE-T
WBBZEFEWUBRWVWTLIESW,

IRV Y —DEGEAR

AR I—DEHEEERILTLET L,
(6-1&8)

o —hAN=2) T —-DEE
(CLBEBEERSE

o —AN=2 TR TLTE
éb\o (8 - 8 %%IHI\?:I:)

=7y MUY —DOHE

G—HFy o —=RHBLTLEE,
(8-9 M)

=Ty b -HEL
WIEZRHM LBV

FREHMEL L EW

AT FIURE—RTE+)TL—2arv%E
Efi%. AHATANCHRELTLEZEV,
(P—EZRYZ=27)L5-18R)

o —HAN=—2) 2 —-DFEN
YEEICF Y THE->TWVWD

BFNRBERUTKKEZTV, FyThE-T
WBHZEFEWUBRWVWTLIESL,

o —hAN=-2) T —-DEE
(CLBFEBEHE

o —AN=) - RBLTLE
), (8-8&MR)

=7y MUY —0E

T—Ty Mo —ERBU TS,
(8-9 &)

PCaz=vy hHEFHLLGW

R 9 —DEHAR

ARV —DEREHERLTLIETV,
(6-12m1)

PCaizZv hODOHE

PCaAZyhZRIBLTLZEW,
(8-13 &)

XY RT=IRZTINPYITRIITORNSTIVEDVWTR BT —ERYZa7ILDT6 NZTIL>a—

TV DEZSR

FEUTO MTRETR—IMR—=2 ) ZZRALTESTV,

http://www.dartslive.jp/info/support/

NN a—Fa2T




(H—%vh7O799— )

Y—Fy NT7OT05—RBEETF (N1 X5)L) HMEEL CEIBZERULE T, TORSH. BEFHS
ABFETHRATEZEA. 17ULEEBULTHSRAL TSV, (RF>ZTONJICLTLZEW,)

BEANZ NS TN 2—T 42T L3 EXR2DFACHONTVERTyH—D URL F72(F QR I—
REW TRBYR—IR=—2 ) ZZFALZET0,

~
BEEROBINSINY1-F12ICk. UTFOD
®HEYR—- M- ZZFIRAEEV,
For troubleshooting tips for this product,
please refer to the following PRODUCT SUPPORT SITE:
http://www.dartslive.jp/info/support/
J

BWEHK— hR—YQRI—KRF v H—

rK5Thva—5<>45 b5



11 #8m') R b

(1) TOPASSY DL3 SE —— (2) ASSY LCD
D3E-0000 D3E-0500
— (3) ASSY UPPER CABI —— (4) ASSY PLAYER CAMERA
D3E-1000 DL3-0600
— (5) ASSY TARGET CAMERA
DL3-0700
— (6) ASSY TARGET DOOR —— (7) ASSY TARGET
DL3-1150 DL3-1200
L— (8) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY
DL3-1410
L— (9) ASSY LOWER CABlI —— (10) ASSY AC INLET PANEL
D3E-1500 D3E-1510

L— (11) ASSY LOWER LID
D3E-1520

— (12) ASSY COIN CHUTE DOOR VN-5
D3E-1530-01

— (13) ASSY CASH BOX DOOR
D3E-1540-01

— (14) ASSY CARD READER
D3E-1550

— (15) ASSY COUNTER
D3E-1570

— (16) ASSY STEP
D3E-1590

L (17) ASSY AC PANEL
DL3-2050

— (18) ASSY MAIN IO BD AND 2.0CH AMP BD
D3E-4100

56 =mzuzr



(1) TOP ASSY DL3 SE (D3E-0000)

(D-1/2)

402/ 204
N

3 °
203/ 201 =
v 5 o)
(-
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-0500 ASSY LCD
2 D3E-1000 ASSY UPPER CABI
3 D3E-1500 ASSY LOWER CABI
4 D3E-0002 STICKER ELEC SPEC
5 DL3-0003 STICKER SERIAL NUMBER
201 WING BLT M8X20 #R)L N M8X20

202
203
204

FLT WASHER 22-8.0-1.6
UPSET BOLT M8X16 P3 BLK
HEX SKT ELH M4X8 BLK

72y bhJwiv—22-8.0-1.6
+=ZFrtT7 Tty MRIL S M8X16 P3 =E
BETE v v 7RIL N M4AX8 =2

@) Z b

57



58

(1) TOP ASSY DL3 SE (D3E-0000) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
401 D3E-0001 LOWER L BRKT
402 D3E-1009 FRONT COVER
403 D3E-1010 STICKER FRONT COVER
404 MV00003800620 AC CABLE 10A AC250V 2000MM BLACK
405 MV00003800770 LAN CABLE 10 m
406 DL3-7001 THROWLINE STICKER
407 D3E-7101 INSTRUCTION MANUAL
408 D3E-7102 SERVICE MANUAL
409 220-5793-2-A001 KEY MASTER A0O1
410 220-5793-2-A002 KEY MASTER A002
411 220-5793-2-A002 KEY MASTER A002
412 DSL02-500100-10 HEX KEY WRENCH

@' Z b



(2) ASSY LCD (D3E-0500)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-0501 LCD MOUNT BASE
2 D3E-0502 LCD ATT BRKT
3 D3E-0503 LCD ACRILIC
4 D3E-0504 LCD ACRILIC BRKT
5 DL3-0507 RUBBER L FOR LCD
6 DL3-0508 RUBBER S FOR LCD
7 DSL02-002600-10 LCD FOOK SPACER
101 VA2718-SH H-7 VIEWSONIC 27inch LCD
201 M SCR PH M4X12 P3 BLK  3~R/NXT MAXT12P3 FS Dy > v —f4& =R
202 M SCR PH M4X10 P3 BARINKY MAXTI0P3FS Dy o v — &
203 FLG NUT M4 75> Fy kM4

meuzk 59



(3) ASSY UPPER CABI (D3E-1000) (D-1/3)

[ el

£ ol EE

0% e
O i, ©

PR
| HERZY
RO

I
— I |

%
=
]
5 e
o O D

=
L) @
ol

N, A
qg/’ N2
o

60 =mzuzk



(3) ASSY UPPER CABI (D3E-1000) (D-2/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1001 UPPER CABI
2 D3E-1002 CAMERA ACRILICTYPET
3 D3E-1003 TOP COVER
4 D3E-1004 BACK LID
5 D3E-1008 TOP COVER SPONGE
6 D3E-1021 SPEAKER BRKT
7 DL3-0600 ASSY PLAYER CAMERA
8 DL3-0700 ASSY TARGET CAMERA
9 DL3-1150 ASSY TARGET DOOR
10 DL3-1410 ASSY TOUCH PANEL DISPLAY
11 DL3-1004 TARGET DOOR UPPER AXIS
12 DL3-1010 LCD ESCUTCHEON
13 DL3-1011 SPEAKER NET
14 DL3-1013 KEY LOCK PLATE
15 DL3-1102 TARGET DOOR AXIS PLATE
16 DL3-4210 MEMBRANE 10 BD
17 DL3-1515EG STICKER URL BARCODE ENG
18 DL3-1023 PACKING RUBBER ESCUTCEHON 530
19 DL3-1024 PACKING RUBBER ESCUTCEHON 300
20 DL3-1015 CABLE TAG 24
21 DL3-1016 CABLE TAG 27
22 DL3-1017 CABLE TAG T.PANEL
23 DL3-1018 CABLE TAG MATRIX
24 DL3-1019 CABLE TAG DOPP
101 FO5008H0 SPEAKER
102 DSLO1-003600-11 BUSH POM
103 DSLO1-003700-12 BUSH POM
104 MV00003800610 HDMI-HDMI CABLE W/FERRITECORE 3000MM
105 MV00003800420 USB2.0 CABLE A-MICRO B TYPE 1800MM
106 MV00003800371 AC CABLE 3P PLUG-SOCKET 7A AC125V 2000MM BLACK
107 - SPIRALTUBE 15 ¢ 025CM
108 - EDGING BUSH 1.2
109 - EDGING BUSH 1.6 KGO16 L=190mm
110 - TL CLAMP 19AN
111 - CORD KEEP 103G
112 - CABLETIE 100
201 M SCR PH M3X6 P3 BARINRY M3X6P3FS Ty v — &
202 M SCR PH M3X8 P3 BLK EARINRT M3X8P3FS Ty v — (& =R
203 M SCR PH M4X12 P3 BLK  @~/NRT MAXT12P3 FS Ty > v — & =R
204 M SCR PH M5X10 P3 BARINRY MEXT0OP3FS Ty o v — &
205 M SCRTH M4X6 BLK N2 RBENR ST MAX6 =ffiE
206 FLG NUT M4 75> Fy kM4
207 FLG NUT M3 7503 Fyv kM3
208 M SCR PH M4X8 P3 BLK BARINRT MAX8 P3FS Ty 2 v — (& =R

wauzk 61



62

(3) ASSY UPPER CABI (D3E-1000) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
301 D3E-6100 ASSY WH UPPER PANEL
302 DL3-6028 WH TARGET LED FLAT
303 MV00003800091 WH DSUB TARGET
304 DL3-6020 WH EARTH DOOR
305 DL3-6024 WH EARTH SPEAKER NET CABI
306 DL3-6025 WH EARTH SPEAKER NET
307 DL3-6007 WH SPEAKER

@' Z b



(4) ASSY PLAYER CAMERA (DL3-0600)

§§
N
¢
S

Y —
Ve L]
/j

o
-

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-0601 CAMERA BRKT TYPE P
2 DL3-0602 CAMERA SUPPORT TYPE P
3 DL3-0603 CAMERA ACRYLICTYPE P
4 DL3-0604 CABLE TAG P.CAMERA

101 KBCR-SO3MU-DW9305CM USB CAMERA SO3MU-DW9305CM

102 DSLO1-016900-10 SPACER BRASS

103 DSLO1-017000-12 SPACER

104 MV00003800440 USB CABLE CAMERA

201 M SCR PH M2X4 BLK EARINRT M2X4 =R

202 M SCR PH M3X6 P3 BLK 1ERINRT M3X6 P3FS Ty 2+ —ftF =ffiE

wauzr 63



(5) ASSY TARGET CAMERA (DL3-0700)

R 3 a0
2 SRy

|
I\

i |i|| «
= |
] \
ZAd A0
ITEM NO. PARTNO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0701 CAMERA BRKTTYPET
2 DL3-0702 CAMERA SUPPORTTYPET
3 DL3-0703 CAMERA HOLDER
4 DL3-0704 CABLE TAG T.CAMERA
101 KBCR-SO3MU-HPB1007 uUSB CAMERA SO3MU-HPB1007
102 DSLO1-017000-12 SPACER POM
103 MV00003800440 USB CABLE CAMERA
201 M SCR PH M2X4 BLK TERINR T M2X4 =(mE

202 M SCR PH M3X6 P3 BLK IERINRT M3X6 P3 FS 7w 2 v —ft =ffiE

@' Z b



(6) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-1/3)

(102\/ 208

)

104°y/209\/ 210

(3208

/T\

wauzk 65



66

(6) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-2/3)
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1200 ASSY TARGET
2 DL3-115TWE TARGET DOOR BOARD WE
3 DL3-1103 DOOR LOCK PLATE
4 DL3-1104 LOCK LINK
5 DL3-1105 TARGET KEY TNG
6 DL3-1106 TARGET KEY SUB TNG
7 DL3-1107 DOPPLER SENS BRKT
8 DL3-1108 STANDING NAVI BOX 1
9 DL3-1109 STANDING NAVI BOX 2
10 DL3-1110 PLATE LOCK RETAINER FLAT
11 DL3-1111 OUT BOARD SEGMENT
12 DL3-1112 OUT BOARD LENS
13 DL3-1113 SENSOR COVER
14 DL3-1114 SENSOR COVER CYLINDER
15 DL3-1115 NUMBER STICKER
16 DL3-1124 TARGET NUT M8X50 BLACK
17 DL3-1117 DIFFUSION SHEET
18 DL2-1057 TARGET LED BD COVER
19 DL2-1054 BOLT PLATE
20 DL3-5007 LED BD FOR OUT BOARD
21 DL3-5005 LED BD FOR STANDING NAVI
22 DL3-1152 TARGET DOOR BOARD PLATE
23 DL3-1153EG STICKER CAUTION TARGET ENG
24 DL3-1154 TARGET DOOR BOARD BRKT
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTER W/O KEY A0O1
102 KPEG110WO08528A SHOCK SENSOR
103 GZV-DO1 SPEED SENSOR
104 XT-DQ500AS FULL BIT SENSOR
105 TM-182-816-16 URETHANE ROLL STOCK
106 DSLO1-016900-10 SPACER BRASS
107 BS-2010BE SPACER POM
108 DSLO1-016400-10 WASHER POM
109 PDV-170BK RELEASABLE PUSH MOUNT TIES
110 CORD KEEP
111 CC-1005 CORD CLIP 1005
112 DSLO1-017900-10 J0OXy k
113 No. 500-10 DOUBLE SIDED TAPE (L=30MM)
201 M SCR PH M2X4 BLK BRIV M2X4 ={fiR
202 M SCR PH M3X8 P3 IERINKT M3X8P3FS Ty v—(F&
203 M SCR PH M3X6 P4 IBRINRY M3X6 PAFS Ty v — &
204 M SCR PH M4X12 P3 BARINKD MAX12P3FS Ty o v —f&
205 M SCR PH M4X20 P3 BARINKSY MAX20P3FS Ty o v — &
206 WOOD SCR PH 2X10 O 2X10 AKX =ffiF
207 WOOD SCR PH 3X8 O 3X8 AARXY =fliF
208 WOOD SCRTH 4X10BLK & 4X10 hZ REE KRR =R
209 FLG NUT M4 750y kM4
210 FLT WASHER 16-4-1.6 72y M7y v—16-4.0-1.6

@' Z b



(6) ASSY TARGET DOOR (DL3-1150) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
211 PITACKM SCRPH M4X8 P3 E# v U BARINKXT MAXB8P3FS T v v —{F&
212 M SCR PH M4X8 P3 IERINKSY MAX8 P3FS Ty v—(F&
213 FLT WASHER M3 772y M7y v—M3
214 CAP NUT M4 Frv7Fy kM4
301 DL3-6004 WH NUMBER LED
302 DL3-6005 WH NUMBER LED JP
303 DL3-6006 WH OUTBOARD SENSOR
304 DL3-6027 WH NUMBER LED JP W TUBE

wauzk 67



(D-1/2)

(7) ASSY TARGET (DL3-1200)

8 I

UNSS 0411 ZBE

NCZNOY,

(B

(7

10¢

1l

€01

figh L sG>t Jew a1ep

~ONdiH 2

SYWZELGEE @@

i} sL sG> W 838p ~ONd|iEf=E

iy T 22

@' Z b

68



(7) ASSY TARGET (DL3-1200) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DLT-1201XT-3BK SPIDER BLACK
2 DLT-1252-3BK DOUBLE BULL SEGMENT BLACK
3 DLT-1253 SINGLE BULL SEGMENT
4 DLT-1254 SINGLE PIE SEGMENT
5 DLT-1255 TRIPLE SEGMENT
6 DLT-1256 SINGLE BLOCK SEGMENT
7 DLT-1257 DOUBLE SEGMENT
8 DL3-1211 TARGET LED REFLECT SPIDER FOR DL3
9 DLT-1212 MENBRANE SPACER SHEET
10 DL3-1213 TARGET BASE PLATE
11 DL2-1214 LED BASE BRKT
12 DL2-1215 DIFFUSE SHEET
13 DLT-1261 MENBRANE PROTECT SHEET
14 DLT-0002 STICKER POSITIONING CABI
101 DL3-5003 TARGET LED BOARD
102 509-6204 MENBRANE SW S-SGA-1789
103 DSLO1-011200-10 FLANGE BUSH
201 M SCR PH M4X8 P3 BLK BRINRY MAX8 P3 FS Ty o v —ftF =ffiE
202 M SCR PH M4X12 P2 BLK  ZZ~A/NRT MAXT12P2S Ty o v—ft =flifR
203 FLT WASHER 16-4-1.6 BLK 75 v hTv > v— 16-4-1.6 =ffFR

wauzh 69



(8) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY (DL3-1410)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1406 LOWER LCD BASE TOVIS
2 DL3-1402 AC ADP BRKT
3 DL3-1403 CUSHON FOR AC ADP
101 L24G7LTMDL TOVIS 23.8inch TOUCH PANEL DISPLAY
102 CLAMP
104 HAS060243-K1 POWER ADAPTOR 24V WEIHAI
201 M SCR PH M4X10 P3 IEARINKSY MAXT10P3 FS D w2 v —1F
202 FLG NUT M4 75>y kM4

70  =mzuzk



(9) ASSY LOWER CABI (D3E-1500) (D-1/3)

69\ — S y ?}./ 1
”‘1=|] .

AN N VA
gv_ =u°] N
[ ] ]
o

&
€
P
-

Y

[1eee0:1]

.

aY

— 7 T\

.
9 |e
T T 7 uuuuu X

w2z~ 71



(9) ASSY LOWER CABI (D3E-1500) (D-2/3)
ITEM NO. PARTNO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1501 LOWER CABI
2 D3E-1502 CASH BOX BRKT
3 D3E-1503 COIN CHUTE
4 D3E-1504 STICKER PL
5 D3E-1505 EXT COVER
6 D3E-1510 ASSY AC INLET PANEL
7 D3E-1520 ASSY LOWER LID
8 D3E-1530-01 ASSY COIN CHUTE DOOR VN-5
9 D3E-1540-01 ASSY CASH BOX DOOR
10 D3E-1550 ASSY CARD READER
11 D3E-1570 ASSY COUNTER
12 D3E-1590 ASSY STEP
13 D3E-4100 ASSY MAIN 10 BD AND 2.0CH AMP BD
14 DL3-2050 ASSY AC PANEL
15 ICS-60B1-1A ASSY PCB ENNOCONN
16 DL3-1510 EXTENSION LID
17 PGBKK-004000-11 CASH BOX
18 DL3-1513 CABLE TAG STEREO
19 DL3-1514 CABLE TAG MAIN I/0
101 No.605-N CASTER
102 PGBAA-034800-10 LEG ADJUSTER W/O NUT
103 DSLO1-020600-10 ONETOUCH BUSH
104 MV00003800371 AC CABLE 3P PLUG-SOCKET 7A AC125V 2000MM BLACK
105 MV00005600080 AC CABLE 3P PLUG-SOCKET (L-Type) 7A AC125V 1300MM BLACK
106 MV00003800760 STEREO 3.5 CABLE L=1500MM
107 MV00003800410 USB2.0 CABLE A-BTYPE 1800MM
108 S6B UH 16X28X9(0930A) FERRITE CORE
109 TB-1926(NB-19) BUSH D26-19-L10.5
110 - CABLETIE 100
111 TL CLAMP 19AN
201 M SCR PH M4X12 P3 TERINRT MAX12P3 FS O w v —fF&
202 M SCR FH M4X8 Mm=x< M4X8
203 M SCRTH M4X10 BLK NS RBE/NRT MAX10 =HE
204 FLG NUT M4 72> Fv hM4
205 HEX SKT ELH M4X8 BLK MR{REE &+ v 77RJ)L N M4X8 =2
206 UPSET BOLT M6X20 P3 +Z2rF7 7Ty RILN M6X20 P3
207 UPSET BOLT M8X16 P3BLK +=F7d7 7t v hARJL k M8X16 P3 =2
208 M SCR PH M4X16 P3 IBARINRY MAXT6P3FS T v v—{FF
209 M SCR PH M4X8 P3 BARINRY MAX8P3FS Dy v—{F&

72  =mzuzk



(9) ASSY LOWER CABI (D3E-1500)

(D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
301 D3E-6001 WH COIN
302 D3E-6200 ASSY WH LOWER CABINET
303 DL3-6017 WH AC OUTLET
304 DL3-6022 WH EARTH OUTLET
305 DL3-6023 WH WITHOUT TRANCE EXT
306 DL3-6008 WH RFID CARD RW BD POW
307 DL3-6009 WH CARD HOLDER
308 DL3-6029 WH DSUB RW
309 DL3-6026 WH EARTH COIN CHUTE

@) Z b

73




(10) ASSY AC INLET PANEL (D3E-1510)

' \
] ] ]
0 0 0 0
O O
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1511 AC INLET PANEL
101 AC-FO1FBO1 AC OUTLET

74 =mzuzk



(11) ASSY LOWER LID (D3E-1520)

— — —
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1521 LOWER LID
2 D3E-1522 LKG TNG
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTERW/O KEY A001

@) Z b

75




(12) ASSY COIN CHUTE DOOR VN-5 (D3E-1530-01)

A I
©

© i

H
I

©)
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1531-01 COIN CHUTE DOOR VN-5
2 D3E-1522 LKG TNG
101 220-5793-1-A002 CLY LOCK MASTER W/O KEY A002
102 VN-5-01 COIN ACCEPTOR VNTEC VN-5 JPY100
103 - TL CLANP
201 CARRIAGE BOLT M4X12 AR NEERIL MR M4X12
202 FLG NUT M4 75> Fy kM4

76 =mzuzk



(13) ASSY CASH BOX DOOR (D3E-1540-01)

]

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1541-01 CASH BOX DOOR
2 D3E-1522 LKG TNG
101 220-5794 CLY LOCK W/KEYS

mauzk 17



(14) ASSY CARD READER (D3E-1550)

(2014

/@ -
(22
N
AN
N

(200
@ @ O v
© © d
ANT 1 ANT 2 ANT 3 ANT 4
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 D3E-1551 CARD READER PANEL

2 D3E-1552 RFID ANT HOLDER

3 D3E-1553 CONT BD HOLDER

4 DL3-1607 CARD GUIDE A
101 ME-MR23M4 RFID CARD RW BD W/ANT X4 232C
102 - TL CLAMP 19AN
201 TAP SCR PH 3X8 FTRYwEVIT R 3X8
202 M SCR PH M3X8 P3 BARINKY M3XB8P3FS Ty v —{F&
301 DL3-6008 WH RFID CARD RW BD POW
302 DL3-6029 WH DSUB RW

78 =@mzuzk



(15) ASSY COUNTER (D3E-1570)

L

o]
©

TEST SERVICE é -

—
A=

?

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1571 COUNTER BRKT
2 DL3-1752 STICKER TEST
3 DL3-1753 STICKER SERVICE
101 502B-2R PUSH BUTTON SWITCH
102 OA-126CL DC12V COUNTER
103 - TL CLAMP 18S

mauzk 79



80

(16) ASSY STEP (D3E-1590)

oo &

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-1591 STEP
2 D3E-1592 STEP WOODEN BOARD W RUBBER SHEET
3 DL2-1532 STEP COVER
101 PGBAA-034800-10 LEG ADJUSTER W/O NUT
201 M SCR TH M4X8 SUS N2 RBENRT MAX8 ATV LR

@' Z b




(17) ASSY AC PANEL (DL3-2050)

104 102
N 1/
O O /@
O O
101 103
N 1/
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2001 AC UNIT BRKT
2 DL3-2053 STICKER C.P
3 DL3-2052 STICKER EARTH
4 DL3-1020 CABLE TAG NETWORK
101 AC6AMF-PL1000 PANELMOUNT LAN CABLE
102 CF-LA-2KZ2-5C POWER SW
103 YBO6A1-B AC INLET
104 T9-611P-5.0A CIRCUIT PROTECTOR 5A
105 CABLETIE
201 M SCR PH M3X8 BLK P3 BARINRXY M3XE=MEPIFS Ty v— &
202 M SCR FH M3X8 BLK M/hxX< M3X8 =flmE
203 FLG NUT M4 7703 vy N M4
301 DL3-6015 WH INLET L
302 DL3-6016 WH J8 CONN
303 DL3-6018 WH EARTH AC
304 DL3-6021 WH EARTH OUTLET EXT

@) Z b

81




82

(18) ASSY MAIN 10 BD AND 2.0CH AMP BD (D3E-4100)

e

O

I

[

]
[ Joooooogo

®

1]

M

0

I ®le
\ g
©|®

D %

S
Q

-

T
&

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 D3E-4101 IO BD BASE WOODEN
2 DL3-4102 PWB PROTECTOR
3 DL3-4110 MAIN 10 BD
4 D3E-5001 AUDIO AMP 10W STEREO BD
101 CBHO01-042200-10 L-LOCK
102 - TL CLAMP 19AN
201 M SCR PH M3X6 P4 IERINKT M3X6PAFS Ty v —{F&
202 WOOD SCRTH 3.5X16 ® 3.5X16 NS XA AR
203 WOOD SCR FH 3X10 ¢ 3X10 MAX T =1
204 WOOD SCR FH 3X12 O 3X12 MAXY =ffiQ

@' Z b



83



12 94 Y —h 5 —xwE

REOHREEMEICEALTVWE 71 VY —AZ— LU T0D&YTY,

CODE WIRE COLOR
RE RED
BL BLUE
YE YELLOW
GR GREEN
WH WHITE
OR ORANGE
BK BLACK
GY GRAY
PK PINK
SB SKYBLUE
BR BROWN
PU PURPLE
LG LIGHT GREEN

¥ 1. WIRE COLOR CODED#& DK XF(F WIREDAXKETZXRLF T,

(

(
(2

6)or[16]: AWG16
8)or[18]: AWG18
0)or[20]: AWG20

#ZL : AWG22
(24) or [24]: AWG24

1
1

84 rv—ns5—uinx



13 B EcHRE

A | B | C | D E | F | G
MAIN SW
DL3-6016
GR/YE[16

AC100-240V 4 5
BR[18] GY[18]
BL[18] BLI18] 3@ WHI 18]

)
D (
F250 F250

EARTHO ! DL3-6018
M4 STUD !

DL3-6015
BR[18]

TEST / SERVICE SW
F110 55 _BK

0,0
> BKx2 J
COIN ACCEPTOR

DL3-6012

TEST
SERVICE

(There are some units such as

those for China, which were

) manufactured on specification
without coin acceptor.)

MAIN 10 BD GND| 10 D3E-6201 (D3E-6203)

GND | 203K GR_7T 7GR
SWi > 0R
sz BR TS 1K
sws | sof-EL SM

S sg 777777777 R — BL TRy 8L
L#1] N

SW5
YE

n=
—O

1SE
LTER
6A TEST
SERVICE
COINT
COIN2
BILLY
BILL2
CARD1
CARD2

LR
QO
O |
SE
—
o
S

D3E-6001
‘ o 1

CONN
E

swe | 8o
sw7 | go
Sws
GND
GND
CARD3 SW8
CARD4 SW18
i SW11
i SW12
P SW13
i SW14
A SW15
FiE SW16
GND
GND
+5V

BK

EARTH©
M4 STUD

U caBl OFELELE TareET DOOR \M
L cast ©FEDELG) LerT poor

L chBl DGLRS/XEEIQ%E)IGHT DOOR

v cast @FELELG coin shuTe

WH

DL3-6021
GR/YE[16]
GR/YE[16]
GR/YE[16]

DL3-6022
GR/YE[16]
GR/YE[16])
GR/YE[T161 L

p

YE ‘

DL3-6023 BK

PANEL gy

GY[18
WH[18
GY[18]

NI

AC-FO1FBO1

o

coa "= - D3E-6002

LOWER CABI

CN8 (WELRV7OD | |

o1 |+5v

o2 [SCL NOT

03 |SDA USE +5V

0 4 |GND INH COINT

XH4 P INH COIN2
I

2101-BK
220
230
240
2501 W
260t WH_ ||
270 |
280
29011 }
300
310-0Y | |

|

|

|

D3E-6201 (D3E-6203)

1BL
| WH
wh || ]
R P
YE 4 [ ve YE
GY 17 BK YE
3
4
I

AC QUTLET 100-240V

DL3-6007

DL3-6205
WH —— WH
GY. GY.

| SPEAKER L[NgbEl10 W wi R
2 | FB5008H0 F110_ GY oY
| RE {RE_| BK
‘ + 4444J445?7 Bk |
SPEAKER R F110 RE J
I FB5008HD F110 _ BK SM PANEL

" (LOWER
lUPPER CcABI

o
o

i

MV00003800760 METER1

COIN METER Isu I BL

NH BILL1
NH BILL2
+12v
+12V
METER1
METER?
FE OUT1
i 0UT2
+12v
+12V
FHE 0UT3
FHE 0UT4
FE 0UTS
Fi& 0UT6
CN1 RA40P

%)
<

[ BK
| BK

BINSIN R
e
m
<

XBA-mini |
L2k BILL ACCEPTOR
172332-1 172340-1
Option : replace COIN ACCEPTOR

o
psl

= [o] @ [N[o] o [ru]nv]-]o

o

™1

3204
330
340
3504
3601 —
370
3g8o
390
400

1%}
=z

I "CABI)

= - —— 4

RX
rTs NO
cTs USE

D3E-5001
2CH 10W AMP BD

o
o

000000
o
EESETINES
-

BILL ACCEPTOR
GND

XHEP

i

o
o

%)
=z

BL YE
WH (WEL-RV701)

o
psl

o

L__Y YE YE
YE

+12v

(%)
=z

I
I
+12v[ 10 |
+12V| 20 |
LED %k RED| 30
LED %k GREEN| 40 |
LED %t BLUE| 50
I
I
I
I
I

BL
[ BK
BK

BK

172332-

CN4

XBA-mini

3 +2v

LED &L RED| 60
LED &L GREEN 70
LED &t BLUE 80
CN2 XH8P

+12v [ 10
+12V | 20
LED %F RED | 30
LED 4T GREEN | 40
LED %F BLUE | 50 .
LED £F RED | 60 Option :both COIN ACCEPTOR and BILL ACCEPTOR |
LED &T GREEN | 70 - -

LED &T BLUE | 80
NC | 90

CN3 XH9P

+12v [ To}—E
V| 20| oo
+5V | 30 P B

B 9-#-Lep Rep | 4o —REAM 4

XH2P

= [o] » [N[o] a [sun]=

B/A 172340-1

MEMBRANE

10 BD (D3E-6203)

+2v
+5V

GND

COIN METER

DL3-6203

DC3

DL3-6204

CN1

MICRO B
USB

METER2

o

I
I
|
|
I
[ 3
|
|
I
I
|

+12v
+12v
+5V
GND
GND
GND

YE (18)
YE (18)
RE (18)
BK (18)
BK (18)
— BK(18) BK (18
v [ DC4 | PANEL

(LOWER CABI)
4 LAN ACOAMF-PL1000 LAN

<kl |
=

c

1%

@

D3E-6202

6 AC

OQUTLET
100-240V

[[:: MV00005600080 :]

DL3-6010

D-SUB9P
COM2 [
[TARGET

DL3-6029

D-SUB9P
COM1 [
R/W

MV00003800420

I
|
|
|
|
I
|
|
I
|
I
|
|
I
|
|
|
|
o1 ]+sv NOT | |
02 |GND USE | |
|
I
|
I
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|

9-1-LED BLUE
CARD HOLDER LED | 60| .

BL/WH ‘ !

YE

vE DL3-6103

RE/WH

RE/WH

OUT BD NUMBER LED 70

CN4 XHTP[

UsB2. 0 [A}

MV00003800410 j

USB2. 8 [A
(&] MAIN [/0

UsB3

<

usB3. a[Af

USB2

0[]

[ e o

I
I_-—_I TARGET SENSOR 1
oA RK 1 | XT-DQ500A

! TARGET SENSOR 1
XT-DQ50RA

=
o
=
=
m
m

USB2

=]

USB2

0[]

|
MICRO B SPEED SENSOR
Al—
0[] oPP | USB 1 GZV-D01

| MV00003800440

DL3-6101

YE (18)

YE (18)

BK (18)

BK (18)

[T. CAMERA

USB2

|
‘ MV00003800440

0[]

DARTSLIVE CREDIT

1 DLI-00526

USB2

mlz:

UsB2. 0 [A]

USB
I@
ZHR 5P

USB

TARGET CAMERA

PLAYER CAMERA

TARGET LED BD

|
I

{ | CARD READER 1
DLI-00524 1

| (OPTION)

[

DVI-D
[
=

DVI-D

LCD24
WT.P O

HDMI
~
3

HDMI

LCD27

e

SN

AC ADAPTER
24V

AC

BL/WH

RE

‘ BL/WH

WH

WH

PANEL
(LOWER CABI)

= [ [#

STANDING NAVI LED BD
R Re(24) DL3-6004

H (24)

DL3-6005 x 16 & DL3-6027 x 3

RN
2

aV| 1
2

Y
2

aV| 1 T {5V av| 1
2 2 2

av| 1

1 {5V
2 2

1 {8V
2

g RE (24
EV‘ ; WH (24

PH2P CN2

CN1PH2P

PH2P CN2

CN1PH2P PH2PCN2  CN1PH2P

PH2P CN2

CN1PH2P

PH2PCN2  CN1PH2P

N
2

5v| 1

T {5V av|1
2

T {5V av|1
2

T {5V av|1
2

11V 5V 10O
2

PH2P CN2

2
CNTPH2P

PH2P CN2

2 2
CNTPH2P PH2PCN2  CN1PH2P

PH2P CN2

2
CN1PH2P

20
PH2PCN2  CN1PH2P

1 ‘5v

5V| 1

I‘Sv 5v[ 1

I‘5V 5v[ 1

I‘5V 5v[ 1

5V| 10

1 |8V
20

2
PH2P CN2

CNTPH2P

PH2P CN2

CNTPH2P PH2PCN2  CN1PH2P

PH2P CN2

CN1PH2P

PH2PCN2  CNTPH2P

1 ‘5v

5V| 1

I‘SV 5V[ 1

I‘5V 5V[ 1

I‘5V 5V[ 1

115V svV[ 10
20

2
PH2P CN2

YE

2
CN1PH2P

2
PH2P CN2

2 2 2
CN1PH2P PH2PCN2  CN1PH2P

LED FOR OUT BOARD x 20

DL3-6008

P
1 YE (2

ME-MR23M4

4) PH2P CN102

Mv00003800371
— (] Jourer
100-240V

BK

BK (2

1) 12v

|
|
| AC

»

MV00003800371 MV00003800371
[:I] N OUTLET

PANEL"S
(CONT PANEL)

M

GREEN
RED

BROWN

[ 100-240v

GRAY
YELLOW

2
PH2P CN2

2
CN1PH2P

PH2P CN4D1
1O 1 ANTENNA3
o 2

2
PH2PCN2 CN1PH2P

H2P CN401

7O 1 |ANTENNA4
©2

H2P CN401

vy

85






SEVEDEL

—RERCEEEG - - -

DARTSLIVE H#R— Mt 45—
https://www.dartslive.com

el ¥y - N=YICALTE., ZE55TRIRMGTEY FHEA.
ARFETCHEBVEDLE LS,

HBRAEHIT—VI17
T 141-0033 HRHBRNXERN 1-1-1 ERFBEABH—T> 57—

http://www.dartslive.com/corp/jp/contact/
FAX 050-3153-7982

BRGNS TN 2—FT« 2 JCE UTO TREYR— M=) Z2ZFALES,

http://www.dartslive.jp/info/support/

HUEF, 2023 %12 AREDT—H TT,

% 2 hR







